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OVERVIEW

Remove protective
stickers before using

AURVANA!

9 USB-C Charging Port

o Multifunction Button
* Bluetooth Functions
* Master Reset

o Earbud LED Indicator

e Charging Case
LED Indicator

BLUETOOTH® PAIRING

i) First-time Pairing

Open the lid of the ® Bluetooth connected

CONTROLS

i) Powering On / Off
Power on / off the earbuds while out of its charging case.
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Note: The earbuds can only be manually powered off
when there is no audio playback.

ii) Call Mode

INCOMING CALL
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1) Answer Call 2) Decline Call

OUTGOING / ONGOING CALL
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3) End Call

WIRELESS CHARGING

Creative Aurvana Ace SXFI's touch controls are customizable. Gestures such as Previous Track, Voice
Assistant Activation, Low Latency mode, and more can be added or customized in-app.

iii) Playback Mode

R w O

1) Play / Pause 2) Next Track
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3) Decrease Volume 4) Increase Volume

off

Ambient Mode x2
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O — O 5) Mode Switch
Adaptlve ANC

sxF1 &

6) ON / OFF

VUE D’'ENSEMBLE
Enlevez les autocollants de protection avant utilisation

(1) Indicateurs LED des écouteurs (4) Bouton multifonctions
(2) Indicateur LED du boitier de « Fonctions Bluetooth
charge * Master Reset

(3) Port de chargement USB-C

APPAIRAGE BLUETOOTH

i) Premier jumelage

Ouvrez le couvercle du boitier de chargement et les écouteurs
lanceront automatiquement l'appairage Bluetooth Clignotant en
rouge et bleu.

® Bluetooth est connecté

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

) Appairage d'un nouvel appareil
Laissez le couvercle ouvert pour lancer manuellement
I'appairage Bluetooth avec un nouvel appareil.

COMMANDES
Les commandes tactiles du Creative Aurvana Ace SXFI sont
personnalisables. Des gestes tels que Piste précédente, Désactiver les
invites vocales, et plus encore, peuvent étre ajoutés ou personnalisés
dans l'application.
i) Allumer/éteindre

Mettre sous tension / hors tension les écouteurs lorsqu'ils sont hors

de leur boitier de chargement.

1) ETEINT- 65 (L/R)

2) ALLUME - 25 (L/R)
Remarque : Les écouteurs ne peuvent étre mis hors tension
manuellement que lorsqu'il n'y a pas de lecture audio.
ii) Mode d'appel

APPEL ENTRANT

1) Répondre a I'appel - x2 (L / R)

2) Refuser l'appel -2 s (L/R)

APPEL SORTANT / APPEL EN COURS

3) Fin de l'appel - x2 (L/R)

iii) Mode lecture
1) Lecture / Pause - x2 (R)
2) Piste suivante - x3 (R)
3) Diminution du volume -2 s (L)
4) Augmentation du volume - 2 s (R)
5) Bouton Mode - x2 (L)
6) Siri / Google Assistant - x3 (L)

CHARGEMENT SANS FIL

Remarque : Les écouteurs ne peuvent pas étre chargés sans fil* sans
leur boitier de charge.

*Chargeur sans fil non inclus

AJUSTEMENT DES EMBOUTS

L'Aurvana Ace SXFI est livré avec une sélection dembouts de différentes
tailles pour vous offrir une meilleure réduction de bruit et une qualité
sonore optimale. Assurez-vous que les deux embouts sont correctement
ajustés avant l'utilisation.

OVERSIKT

Fjern beskyttelsesetikettene for bruk

(1) LED-indikatorer for @repropper  (4) Multifunksjonsknapp
(2) LED-indikator for ladeetui * Bluetooth-funksjoner
(3) USB-C-ladeport * Master Reset

BLUETOOTH -PARING

i) Sammenkobling forste gang
Apne lokket pa ladeetuiet, og ereproppene starter automatisk
Bluetooth-paring..

® Bluetooth tilkoblet

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

'AURVANA ACE SXFI
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) Paring av en ny enhet
Hold lokket apent for a starte Bluetooth-paring med en ny enhet
manuelt.

KONTROLLER
Creative Aurvana Ace SXFI har tilpassbare bergringskontroller. Gester
som for eksempel «Forrige spor», «Deaktiver stemmeveiledning» og
mer kan legges til eller tilpasses i appen.
i) SI& pa/av
Sla av og pa ereproppene nar de
er ute av ladeetuiet.
1)AV -6s(L/R)
2)PA-2s(L/R)
Merk: @reproppene kan bare slas
av manuelt nar det ikke er noen
lydavspilling.
ii) Anropsmodus

Avspillingsmodus

1) Spill / Pause - x2 (R)

2) Neste spor-x3 (R)

3) Senk volum - 2s (L)

4) @k volum - 2s (R)

5) Modusbryter - x2 (L)

6) Siri/Google Assistent - x3 (L)

INNKOMMENDE ANROP
1) Besvare anrop - x2 (L/R)
2) Awvise anrop - 2s (L /R)
UTGAENDE / PAGAENDE SAMTALE
3) Avslutt anrop - x2 (L/ R)

TRADL@S LADING

Merk: @reproppene kan ikke lades tradlgst* uten ladeetuiet.

*Tradlgs ladestasjon medfalger ikke

@RETIPPER SOM PASSER

Aurvana Ace SXFI leveres med et utvalg av erepropper i forskjellige
starrelser for a gi deg forbedret steydemping og best mulig lydkvalitet.
Serg for at begge ereproppene er riktig montert for bruk.

MASTER RESET

Nar begge ereproppene er plassert i et apent ladeetui, trykker du pa
multifunksjonsknappen péa ladeetuiet og holder den inne i 8 sekunder
for & utfere en Master Reset. LED-indikatorene pa ladeetuiet og
ereproppene vil blinke redt til tilbakestillingen er fullfort.

OVERSIGT

Fjern beskyttelsesmaerkaterne for brug

(1) LED-indikatorer pa
horetelefonerne

(2) LED-indikator pa
opladningsetuiet
BLUETOOTH PARRET

Forste parring

(3) USB-C-opladningsport
(4) Multifunction Button
* Bluetooth-funktioner
* Master Reset

Abn laget til opladningsetuiet, og eretelefonerne starter
automatisk Bluetooth-parring. Blinker radt og blat.

® Bluetooth tilsluttet

i) Parring af en ny enhed

Bluetooth 5.3

() JBluetooth Connected

Hold laget abent for manuelt at starte Bluetooth-parring med

en ny enhed.
STYRING

Creative Aurvana Ace SXFI's beraringsknapper kan tilpasses. Bevaegelser
sasom forrige spor, deaktivering af stemmemeddelelser og mere kan

tilfgjes eller tilpasses i appen.
i) Teend/sluk
Sluk for eretelefonerne, nar de
er ude af opladningsetuiet.
1)FRA -65s(L/R)
2)TIL-2s(L/R)
Bemaerk: @repropperne kan kun
slukkes manuelt, nar der ikke er
nogen lydafspilning.
ii) Opkaldstilstand
INDGAENDE OPKALD
1) Besvar opkald - x2 (L / R)
2) Afvis opkald - 2s (L/R)

UDGAENDE / IGANGVARENDE
OPKALD
3) Afslut opkald - x2 (L/R)

iii) Afspilningsmode
1) Afspilning / pause - x2 (R)
2) Naeste spor - x3 (R)
3) Seenke lydstyrken -2 s (L)
4) Foreg lydstyrken - 2 s (R)
5) Tilstandskontakt - x2 (L)
6) Siri / Google Assistent - x3 (L)

X

Note: Earbuds cannot be charged wirelessly*
without its charging case.

*Wireless charging pad not included

REINITIALISATION GENERALE

Les deux écouteurs étant placés dans un étui de chargement ouvert,
appuyez sur le bouton multifonction de I'étui de chargement et
maintenez-le enfoncé pendant 8 secondes pour effectuer une
réinitialisation Master Reset (réinitialisation générale). Les indicateurs
LED de I'étui de chargement et des écouteurs clignotent en rouge
jusqu'a ce que la réinitialisation soit terminée.

CREATIVE APP

Configuration de votre produit, personnalisation des réglages audio,
augmentation de la performance de votre produit, et plus encore avec la
I'application Creative.

Téléchargez I'application Creative a partir de :

+i0S App Store  * Google Play Store

TEMOIN DE BATTERIE
i) Niveau de la batterie du boitier de charge

e B[ 0-30%
e BD) 31-70%
° ¥(@mn 71-100%
i) Indicateur du niveau de charge de la batterie
¥(@) 0-30%
¥ 31-70%
¥ (I 71-99%
e §[ND 100%

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Technologie sans fil : Indice IP

* Bluetooth 5.3 « IPX5 (écouteurs uniquement)
Fréquence de fonctionnement Batterie

» 2402-2480 MHz « Ecouteurs (gauche et droite) :
Portée de fonctionnement : Pile bouton au lithium-ion :
*Jusqu'a 10m (ligne de visée non 3.7V 60mAh 0.222Wh

obstruée) « Boitier de chargement :
Température de fonctionnement : Batterie lithium-ion polymeére :
*0-45°C 3,7V 500 mAh 1,85 Wh
Puissance maximale de sortie RF
*16 dBm Remarque :
Fréquence d'entrée Les marques de conformité sont
*5VIZ1A situées a l'arriere du produit.
SUPPORT TECHNIQUE

Pour obtenir de I'aide, consultez les liens suivants :

+ creative.com/support/AurvanaAceSXFI
+ creative.com/contactus

La puissance fournie par le chargeur doit étre comprise entre un
minimum de 2,5 watts requis par l'équipement radio et un maximum de
5 watts pour atteindre la vitesse de charge maximale.

CREATIVE-APPEN
Konfigurer produktet ditt, tilpass lydinnstillingene, forbedre produktets
ytelse og mer med Creative-appen.

Last ned Creative-appen fra:
«i0S App Store  + Google Play Butikk

BATTERIINDIKATOR
i) Ladeboks batteriniva

e B[ 0-30%
e §[D) 31-70%
e | %{mm 71-100%

i) Indikator for batteriniva

¥ 0-30%
§(ID) 31-70%
¥ 71-99%
e ¥[mD 100%
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Tradles teknologi: Batteri
* Bluetooth 5.3 * @repropper (venstre og hayre):
Driftsfrekvens Litium-ion knappcellebatteri:
* 2402-2480 MHz 3.7V 60mAh 0.222Wh
Rekkevidde: « Batteriladeveske:

* Opptil 10m (uhindret siktelinje)
Driftstemperatur:

Litium-ion-polymerbatteri: 3,7 V
500 mAh 1,85 Wh

+ 0-45°C

Maksimal RF-utgangseffekt Merk:

+16 dBm Samsvarsmerking er plassert pa
Inngangseffekt baksiden av produktet..
*5VIZT1A

IP-rangering
« IPX5 (kun grepropper)

TEKNISK STOTTE

For support, besek falgende lenker:

+ creative.com/support/AurvanaAceSXFI

+ creative.com/contactus

Effekten levert av laderen ma vaere mellom minimum 2,5 watt
som kreves av radioutstyret og maks 5 watt for & oppna maksimal
ladningshastighet.

TRADL@S OPLADNING

Bemaerk: @retelefoner kan ikke oplades tradlgst* uden deres opladningsetui.
*Tradles opladningspude er ikke inkluderet.

PASSENDE @REPROPPER

Aurvana Ace SXFI leveres med et udvalg af erepropper i forskellige

storrelser for at %lve di% forbedret stgjreduktion og den bedst mulige
gdkvalltet Sorg for, at begge erepropper sidder korrekt, for du bruger

MASTER RESET

Con ambos auriculares colocados en un estuche de carga abierto,
mantenga presionado el botén multifuncién en el estuche de carga
durante 8 segundos para realizar un master reset. El indicador ' LED del
estuche de carga parpadeara en rojo al finalizar.

CREATIVE-APP

Konfigurer dit produkt, tilpas lydindstillingerne, ger produktets ydeevne
bedre og meget mere med Creative-appen.

Download Creative-appen fra:
+iOS App Store  « Google Play Butik

BATTERIINDIKATOR
i) Opladningsetuiets batteriniveau

° §@) 0-30%
° ¥@i) 31-70%
° (1 71-100%

ii) Indikator for batteriets opladningsniveau
¥ 0-30%

¥ 31-70%

§(IID 71-99%

e | N[@mD 100%

(= b 14 ) charging case and
the earbuds will Bluetooth 5.3
automatically initiate AURVANA ACE SXFI D
Bluetooth pairing. )
AURVANA

i) Pairing A New Device

AURVANA

Keep the lid open to
manually initiate Bluetooth
pairing with a new device.

BATTERY INDICATOR

i) Charging Case’s Battery Level

¥ 0-30%
° ¥ 31-70%
° ¥ 71-100%

AURVANA

@m

EAR TIPS FIT

The Aurvana Ace SXFI comes with a selection of ear tips in different
sizes to provide you with improved noise cancellation and the best
possible sound quality. Ensure both ear tips are correctly fitted
before use.

@D
alaal

ii) Battery Charge Level Indicator

Y[ 0-30%
Y@ 31-70%
YD 71-99%
o HWD 100%

AURVANA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Wireless Technology: IP Rating

* Bluetooth 5.3 « IPX5 (Earbuds only)
Operating Frequency Input Rating

* 2402-2480 MHz «5VIZ1A
Operating Range: Battery

+Upto10m/33ft
(unobstructed line-of-sight)

Operating Temperature:

« Earbuds (Left and Right):
Lithium-ion Button Battery:
3.7V 60mAh 0.222Wh

+ 0-45°C « Battery Charging Case:
Maximum RF Output Power Lithium-ion polymer battery:
+ 16 dBm 3.7V 500mAh 1.85Wh

Note:

Compliance markings are located on the back of the product.

TECHNICAL SUPPORT

For support, visit the following links:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

+ creative.com/contactus

The power delivered by the charger must be between the
minimum 2.5 Watts required by the radio equipment and a

maximum of 5 Watts to achieve the maximum charging speed.

European Compliance

This product complies with all applicable directives, a copy of the EU
DoC is available at creative website.

CAUTION:

To comply with the Europe CE requirement, this device must be
installed with CE certified computer equipment which meet with
Class B limits. All cables used to connect this device must be shielded,
grounded and no longer than 3m in length. Operation with non-
certified computers or incorrect cables may result in interference to
other devices or undesired effects to the product.

Replacement of a battery with an incorrect type that can defeat a
safeguard (for example, in the case of some lithium battery types).
Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing
or cutting of a battery, may result in an explosion.

Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding
environment that can result in an explosion or the leakage of
flammable liquid or gas.

A battery subjected to extremely low air pressure may result in an
explosion or the leakage of flammable liquid or gas.

This product contains non-replaceable batteries.

a) Remove and immediately recycle or dispose of used batteries
according to local regulations and keep away from children. Do NOT
dispose of batteries in household trash or incinerate.

b) Even used batteries may cause severe injury or death.

¢) Call a local poison control center for treatment information.

d) The battery type is lithium-ion coin cell battery.

e) The lithium-ion coin cell battery has nominal battery voltage of 3.7V.
f) Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

g) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above
(manufacturer’s specified temperature rating) or incinerate. Doing so
may result in injury due to venting, leakage or explosion resulting in
chemical burns.”

UBERBLICK

Entfernen Sie die Schutzaufkleber vor der Verwendung

(1) LED-Anzeigen der Ohrhérer (4) Multifunktionstaste
(2) LED-Anzeige des Ladegehauses * Bluetooth-Funktionen
(3) USB-C-Ladeanschluss * Master-Reset

BLUETOOTH GEKOPPELT

- i) Erstmaliges Koppeln
Offnen Sie den Deckel des Ladefachs und die Ohrhérer initiieren
automatisch die Bluetooth-Kopplung Blinkt rot und blau.

® Bluetooth verbunden

Bluetooth 5.3
(oN

AURVANA ACE SXFI

_/

Ein neues Geréat koppeln
Lassen Sie den Deckel offen, um die Bluetooth-Kopplung mit
einem neuen Gerat manuell zu starten.

BEDIENELEMENTE
Die Touch-Bedienelemente des Creative Aurvana Ace SXFI sind
anpassbar. Gesten wie "Vorheriger Titel", "Sprachansagen
deaktivieren" und mehr kénnen in der App hinzugeftigt oder
angepasst werden.
i) Ein-/Ausschalten
Schalten Sie die Ohrhérer ein und aus, wahrend Sie sich nicht im
Ladefach befinden.
1)AUS -6s (L/R)
2)EIN-25s(L/R)
Hinweis: Die Ohrhérer kénnen nur manuell ausgeschaltet werden,
wenn keine Audiowiedergabe stattfindet.
ii) Anrufmodus
EINGEHENDER ANRUF
1) Anruf annehmen - x2 (L/ R)
2) Anruf ablehnen -2 s (L/R)
AUSGEHENDER / LAUFENDER ANRUF
3) Anruf beenden - x2 (L /R)

iii) Wiedergabe-Modus
1) Wiedergabe/Pause - x2 (R)
2) Nachster Titel - x3 (R)
3) Lautstarke vermindern -2 s (L)
4) Lautstarke erhéhen - 2 s (R)
5) Modusschalter - x2 (L)
6) Siri/Google Assistant - x3 (L)

KABELLOSES LADEN
Hinweis: Ohrhérer konnen ohne Ladefach nicht kabellos* aufgeladen werden.
*Kabelloses Ladepad nicht im Lieferumfang enthalten

PASSENDE OHRSTUCKE

Im Lieferumfang des Aurvana Ace SXFI ist eine Auswahl an Ohrstopseln
in verschiedenen GroRen enthalten, um Ihnen eine verbesserte
Gerauschunterdriickung und die bestmdégliche Klangqualitat zu bieten.
Vergewissern Sie sich, dass beide Ohrstépsel vor dem Gebrauch richtig
aufgesetzt sind.

MASTER-RESET

Legen Sie beide Ohrstopsel in eine geéffnete Ladeschale und halten
Sie die Multifunktionstaste an der Ladeschale 8 Sekunden lang
gedriickt, um einen Master-Reset durchzufiihren. Die LED-Anzeigen der
Ladeschale und der Ohrstopsel blinken bis zum Abschluss rot.

CREATIVE-APP

Mit der Creative-App kdnnen Sie Ihr Produkt einrichten, die
Audioeinstellungen personalisieren, die Leistung des Produkts
verbessern und vieles mehr.

Laden Sie die Creative-App herunter:

« OS App Store  « Google Play Store

AKKUANZEIGE
i) Akkustand des Ladefach

e  §@I) 0-30%
. ¥y 31-70%
o  S{mD 71-100%

ii) Batteri
¥ 0-30%
KD 31-70%
() 71-99%
e (D 100%

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Drahtlos-Technik:
* Bluetooth 5.3
Betriebsfrequenz
* 2402-2480 MHz
Betriebsbereich:
Bis zu 10 m (ungehinderte Sichtverbindung)
Betriebstemperatur:
» 0-45°C
Maximale RF-A Jleistung
*16 dBm
Emgangsherelch
-5V
IP-| Emstufung
« IPX5 (nur Ohrhorer)
Akku
Ohrhorer (links und rechts):
Lithium-Ionen-Knopfzelle:
3.7V 60mAh 0.222Wh
Akku-Ladeetui
Lithium-Ionen-Polymer-Akku: 3,7V 500mAh 1,85Wh

Hinweis:

Compliance-Marken befinden sich auf der Riickseite des Produkts.
TECHNISCHE UNTERSTUTZUNG

Unter den folgenden Links finden Sie Unterstiitzung:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI
« creative.com/contactus

Die vom Ladegerat bereltgestellte Leistung muss zwischen mindestens
2,5 Watt, die vom Funk ?erat benétigt werden, und maximal 5 Watt
Ilegen um die maximale Ladegeschwmdlgkelt zu erreichen.

MASTER RESET

AURVANA

With both earbuds placed in an open charging case, press and
hold the multifunction button on the charging case for 8 seconds
to perform a Master Reset. The charging case’s and earbuds’ LED
indicators will flash red until completion.

CREATIVE APP

Download the Creative app from:
iOS App Store

Set up your product, personalize
audio settings, enhance product’s
performance, and more with the
Creative app.

PANORAMICA

Rimuovere gli adesivi protettivi prima dell'uso

(1) Indicatore LED degli auricolari (4) Pulsante multifunzione

(2) Indicatore LED della custodia « Funzioni Bluetooth
diricarica * Master Reset

(3) Porta di ricarica USB-C

ACCOPPIAMENTO BLUETOOTH

i) Primo appaiamento
Apri il coperchio della custodia di ricarica e gli auricolari
avvieranno automaticamente |'accoppiamento Bluetooth.

® Bluetooth connesso

Bluetooth 5.3

Q,) Bluetooth Connected

) Accoppiamento di un nuovo dispositivo
Tenere il coperchio aperto per avviare manualmente
I'accoppiamento Bluetooth con un nuovo dispositivo.

CONTROLLI

I controlli tattili di Creative Aurvana Ace SXFI sono personalizzabili. Gesti
come Traccia precedente, Disattivare i suggerimenti vocvali e altro
ancora possono essere aggiunti o personalizzati nell'applicazione.

' Google Play Store

APP CREATIVE

Imposta il prodotto, personalizza le impostazioni audio, migliora le
prestazioni del prodotto e molto altro ancora con I'app Creative.
Scarica I'app Creative da:

* App Store iOS  + Google Play Store

INDICATORE DELLA BATTERIA
i) Livello della batteria della custodia di ricarica

e | ¥ 0-30%
e ¥[mD) 31-70%
e §(mmm) 71-100%

ii) Indicatore del livello di carica della batteria
¥ 0-30%

¥ 31-70%

§(IID 71-99%

e | N[WWD 100%

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth headset, model no. EF1250
is in compliance with Directive 2014/53/EU and Radio Equipment Regulations 2017. The
full text of the EU and UK declaration of conformity is available at http://www.creative.
com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Casque micro Bluetooth que
le modéle n° EF1250 est conforme a la Directive 2014/53/EU. Lintégralité du texte de
la déclaration de conformité européenne est disponible sur http://www.creative.com/
EUDoC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Cuffie Bluetooth, modello n. EF1250 & conforme
alla Direttiva 2014/53/UE. 1 testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile su http://www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklért Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Headset, Modellnr. EF1250
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung
ist unter http://www.creative.com/EUDoC verfiigbar.

[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Auriculares Bluetooth con
micréfono, modelo n° EF1250 cumple con lo establecido en la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en http:// www.
creative.com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth-headset, modelnummer
EF1250 in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
verklaring van overeenstemming is beschikbaar op http://www. creative.com/EUDoC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que
Equipamento Bluetooth, modelo n.° EF1250 estd em conformidade com a Diretiva
2014/53/UE. O texto completo da declaragao de conformidade da UE esté disponivel em
http://www.creative.com/EUDoC

[SV] Hérmed forkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-headset, att modell nr.
EF1250 uppfyller direktiv 2014/53/EU. Den i texten av EU-D ion om
dverensstammelse finns pa http://www.creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte. Ltd. erklarer herved den Bluetooth-headset, at modell
nr. EF1250 er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-
samsvarserklaeringen er tilgjengelig pd http://www.creative.com/EUDoC

DESCRIPCION GENERAL

Retire las pegatinas protectoras antes de usar

(1) Indicador LED de auricular (4) Boton multifuncién
(2) Indicador LED del estuche de carga « Funciones Bluetooth
(3) Puerto de carga USB-C * Master Reset

BLUETOOTH EMPAREJADO

Primera vez vinculando

Abra la tapa del estuche de cargay los auriculares iniciaran
automaticamente el emparejamiento Bluetooth Rojo y azul
intermitente.

® Bluetooth conectado

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

AAURVANA ACE SXFI

ii) Emparejar un nuevo dispositivo
Mantenga la tapa abierta para iniciar manualmente el
emparejamiento Bluetooth con un nuevo dispositivo.

CONTROLES

Los controles tactiles de Creative Aurvana Ace SXFI son personalizables. Se
pueden afiadir o personalizar en la aplicacién gestos como Pista anterior,
Desactivar indicaciones de voz, etc.

[DA] Hermed erklarer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth headset, model nr. EF1250
overholder direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklaeringen om konformitet er
tilgaengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. titen ilmoittaa, ettd Bluetooth- Mikrofonikuulokkeet,
malli  EF1250 nrotayttdd  direktiivin  2014/53/EY  vaatimukset. Koko  EY-
i i on saatavilla i http://www.creative.com/

EUDoC

[€Z] Spoletnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Nahlavni souprava Bluetooth,
model €. EF1250 vyhovuje smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlaseni o shodé je k
dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

[PL] Spétka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ze Zestaw stuchawkowy
Bluetooth, model EF1250 jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Z petnym tekstem
deklaracji zgodnosci UE mozna zapozna¢ sig pod adresem http://www.creative.com/
EUDoC

[HU] A Creative Labs Pte. Ltd. eziton kijelenti, hogy a(z) Bluetuath fe]beszelo
modellszéma EF1250, megfelel a 2014/53/EU i Ivben foglal kd Az
EU megfeleldségi nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kovetkezd cimen: http:// www.
creative.com/EUDoC

[EL] Me o mapév, n Creative Labs Pte. Ltd. SnAivel 6Tt 0 Tpoidv Bluetooth oet
QKOUOTIKWY, HovTého pe aplBpd EF1250 cuppopguvetal pe ty Odnyia Directive
2014/53/EU. Mmopeite va Bpeite to TApeS keipevo ya T SrAwan tng EE oxetka pe T
auppopPwan oto http://www.creative.com/EUDoC

[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd.” parei3kia, kad ,Bluetooth” ausiniy komplektas, modelio
Nr. EF1250, atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra
pateikta http://www.creative.com/EUDoC

[SK] Spoloénost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Nahlavna stiprava Bluetooth,
€. modelu EF1250, je v stlade so smernicou ¢. 2014/53/EU. UpIné znenie vyhldsenia o
zhode EU je k dispozicii na lokalite http://www.creative.com/EUDoC

[RU] Hactoswmm gokymentom Creative Labs Pte. Ltd. 3asensier, BecnposogHas
rapuutypa mogenb Ne EF1250 nonHoctblo cootsercTsyer [Jvpektuse 2014/53/EC.
MonHbli TekcT [leknapaLiui 0 cooTBeTCTBIM TpeGoBaHmMsM EC JocTyneH Ha caiite http://
www.creative.com/EUDoC

CREATIVE APP

Configure el producto, personalice la configuracién de audio y mejore el
rendimiento del producto, entre otras acciones, con Creative App.
Descargue la aplicacion Creative desde:

«i0S App Store  « Tienda Google Play

INDICADOR DE LA BATERIA
i) Nivel de bateria del estuche de carga

e @) 0-30%
o @D 31-70%
o WD 71-100%

i) Nivel de carga de la bateria
¥ 0-30%
¥ 31-70%
S 71-99%

e | N[@mD 100%

i) Accensione/spegnimento
Accendi/spegni gli auricolari
quando sono fuori dalla custodia
di ricarica.

1) SPENTO - 65 (L/R)
2) ACCESO - 2's (L/R)

Nota: gli auricolari possono essere

Modalita di riproduzione

1) Riproduci/pausa - x2 (R)

2) Traccia successiva - x3 (R)

3) Diminuisci il volume - 2 s (L)
4) Aumenta il volume - 2 s (R)

5) Cambia modalita - x2 (L)

6) Siri / Assistente Google - x3 (L)

SPECIFICHE TECNICHE
Tecnologia wireless:

* Bluetooth 5.3
Frequenza operativa
* 2402-2480 MHz
Portata operativa:

Batteria

« Auricolari (destro e sinistro):
Batteria a bottone agli ioni di
litio: 3.7V 60mAh 0.222Wh

« Custodia per la ricarica della

i) Encendido/Apagado
Encienda/apague los auriculares
mientras estan fuera de su
estuche de carga.

1) APAGADO - 65 (L/R)
2) ENCENDIDO -2 s (L/R)

Nota: Los auriculares sélo pueden

iii) Modo reproduccién

1) Reproducir/Pausar

2) Siguiente pista - x3 (R)

3) Bajar volumen -2s (L)

4) Subir volumen - 2 s (R)

5) Cambiar Modo - x2 (L)

6) Siri/Google Assistant - x3 (L)

spenti manualmente solo quando
non & in corso la riproduzione audio.
ii) Modalita chiamata
CHIAMATA IN ARRIVO
1) Rispondi alla chiamata - x2 (L / R)
2) Rifiuta chiamata -2 s (L/R)
CHIAMATA IN USCITA/IN CORSO
3) Termina chiamata - x2 (L / R)

RICARICA WIRELESS

Nota: Gli auricolari non possono essere caricati in modalita wireless*
senza la custodia di ricarica.

*Pad di ricarica wireless non incluso

ADATTAMENTO DEI GOMMINI AURICOLARI

L'Aurvana Ace SXFI viene fornita con una selezione di gommini auricolari
di diverse dimensioni per offrirti una cancellazione del rumore
migliorata e la migliore qualita sonora possibile. Assicurati che entrambi
i gommini siano correttamente inseriti prima dell'uso.

MASTER RESET

Con entrambi gli auricolari inseriti in una custodia di ricarica aperta,
tenere premuto il pulsante multifunzione sulla custodia di ricarica per 8
secondi per eseguire un Master Reset. Gli indicatori LED della custodia di
ricarica e degli auricolari lampeggiano in rosso fino al completamento.

« Fino a 10m (linea visiva senza batteria:

ostacoli) Batteria ai polimeri di litio: 3,7V
Temperatura di esercizio: 500 mAh 1,85 Wh
*0-45°C
Potenza di uscita RF massima Nota:
+16 dBm Le dichiarazioni di conformita si
Ingresso trovano sul retro del prodotto.
*5VITIA

Classificazione IP
« IPX5 (solo auricolari)

ASSISTENZA TECNICA

Per ricevere assistenza, visitate i sequenti link:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

* creative.com/contactus

La potenza erogata dal caricabatterie deve essere compresa tra un
minimo di 2,5 watt richiesti dall'apparecchiatura radio e un massimo di
5 watt per ottenere la massima velocita di carica.

apagarse manualmente cuando no
hay reproduccién de audio.
ii) Modo de llamada
LLAMADA ENTRANTE
1) Responder llamada - x2 (L / R)
2) Rechazar llamada-2s(L/R)
LLAMADA SALIENTE / EN CURSO
3) Finalizar llamada - x2 (L / R)

CARGA INALAMBRICA

Nota: Los auriculares no se pueden cargar de forma inaldmbrica* sin su
estuche de carga.

* Base de carga inaldmbrica no incluida

AJUSTE DE LAS PUNTAS

El Aurvana Ace SXFI se suministra con una seleccién de puntas en
diferentes tamafios para proporcionarle una mejor cancelacion del ruido
y la mejor calidad de sonido posible. Aseglrese de que ambas puntas
estan bien ajustadas antes de usarlas.

MASTER RESET

Con los dos auriculares colocados en un estuche de carga abierto,
mantenga pulsado el botén multifuncién del estuche de carga durante 8
segundos para realizar un Master Reset. Los indicadores LED del estuche
de carga y de los auriculares parpadearan en rojo hasta que se complete.

YLEISKUVAUS
Poista suojatarrat ennen kayttoa

(1) Nappikuulokkeiden LED-merkkivalot
(2) Latauskotelon LED-merkkivalo
(3) USB-C-latausportti

BLUETOOTH-PARILIITOS

(4) Monitoimintopainike
* Bluetooth-funktiot
* Master Reset

i) Ensimmainen kerta parittamista

Avaa latauskotelon kansi, jolloin kuulokkeet aloittavat automaattisesti
Bluetooth-pariliitoksen. Vilkkuu punaisena ja sinisena.

® Bluetooth-yhteys muodostettu

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

Uuden laitteen yhdistaminen
Pidéa kansi auki, jos haluat aloittaa Bluetooth-pariliitoksen

manuaalisesti uuden laitteen kanssa.

OHJAIMET

Creative Aurvana Ace SXFI:n kosketusohjaimet ovat muokattavissa.

Eleet, kuten Edellinen raita, 43

teiden poistaminen kaytosta

ja paljon muuta, voidaan lisata tai mukauttaa sovelluksessa.

i) Virta paalle/pois
Kytke virta paalle/pois
yksittaisenappikuulokkeesta,
kun se ei ole latauskotelossa.
1) OFF-6s(L/R)
2)ON-2s(L/R)
Huomautus: Kuulokkeet voidaan kytked
pois paalta manuaalisesti vain silloin, kun
aanentoistoa ei ole kdynnissa.

iii) Toistotila
1) Toista / keskeyta - x2 (R)
2) Seuraava raita - x3 (R)
3) Hiljenna danenvoimakkuutta
-2s(L)
4) Lisaa aanenvoimakkuutta - 2 s (R)
5) Tilatilan vaihto - x2 (L)
6) Siri / Google Assistant - x3 (L)

CREATIVE-SOVELLUS

Maaérita tuotteesi, mukauta daniasetuksia, paranna tuotteesi
suorituskykya ja paljon muuta Creative-sovelluksella.

Lataa Creative-sovellus osoitteesta:

+i0S App Store  + Google Play Store

AKUN MERKKIVALO
i) Latauskotelon akun varaus

e B 0-30%
o K@D 31-70%
e ¥[@mn 71-100%

ii) Akun varaustason ilmaisin

¥ 0-30%
¥ 31-70%
¥ (I 71-99%
e ¥(ID 100%
TEKNISET TIEDOT

Langaton tekniikka:

* Bluetooth 5.3

Kayttotaajuus

* 2402-2480 MHz

Kayttoalue:

+ Jopa 10m (esteeton nakéyhteys)
Kayttolampotila:

*0-45°C

Akku

« Kuulokkeet (vasen ja oikea):
Litiumioni-nappiparisto: 3.7V
60mAh 0.222Wh

+ Akun latauskotelo:
Litium-ionipolymeeriakku: 3,7 V
500 mAh 1,85 Wh

OVERSIKT

Ta bort skyddsdekalerna fore anvandning

(1) LED-indikator for 6ronsnackor
(2) LED-indikator laddningsfodral
(3) USB-C-laddningsport

BLUETOOTH -PARNING

Parkoppla férsta gangen

(4) Multifunktionsknapp

* Bluetooth-funktioner
* Master Reset

Oppna locket pa laddningsfodralet och 6ronsnackorna startar
automatiskt Bluetooth-parning.

® Bluetooth ansluten

en ny enhet.

KONTROLLER

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

) Parkoppling av en ny enhet
Hall locket 6ppet for att manuellt initiera Bluetooth-parning med

Creative Aurvana Ace SXFI's touchkontroller 8r anpassningsbara. Gester
som féregdende spar, avaktivera réstmeddelanden och mer kan

laggas till eller anpassas i appen.

i) Strém pa/av
Sla pa/av 6ronsnackorna nar det
inte ar i laddningsfodralet.
1)AV-65s(L/R)
2)PA-25s(L/R)

Obs: Oronsnéckorna kan bara

stangas av manuellt nar det inte

spelas upp nagot ljud.

ii) Samtalslage

Uppspelningslage

1) Uppspelning/Paus - x2 (R)

2) Nasta spar - x3 (R)

3) Minska volymen -2 s (L)

4) Oka volymen -2 s (R)

5) Lagesvaxlarknapp - x2 (L)

6) Siri / Google-assistent - x3 (L)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Tecnologia inaldmbrica:
* Bluetooth 5.3
Frecuencia operativa
* 2402-2480 MHz
Alcance operativo:
» Hasta 10m (linea de visién sin
obstéaculos)
Temperatura operativa:
* 0-45°C
Potencia de salida de RF maxima
*16 dBm
Potencia de entrada
1

= IPX5 (Solo los auriculares)

ASISTENCIA TECNICA

Bateria

* Auriculares (izquierdo y derecho):
Bateria de botén de ion de litio:
3.7V 60mAh 0.222Wh

« Estuche de carga de baterias:
Bateria de polimero de iones de
litio: 3.7 V 500 mAh 1.85 Wh

Nota:

Las marcas de cumplimiento estan
localizadas en la parte posterior
del producto.

Para obtener ayuda, visite los siguientes enlaces:
« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

La potencia entregada por el cargador debe estar entre un minimo de
2,5 vatios requeridos por el equipo de radio y un maximo de 5 vatios
para alcanzar la velocidad maxima de carga.

CREATIVE-APPEN

Konfigurera produkten, anpassa ljudinstallningarna, forbattra din
produkts prestanda och mera med Creative-appen.

Ladda ner Creative-appen fran:

«i0S App Store  + Google Play Store

BATTERIINDIKATOR

i) Laddningsfodral Batteriindikator

° ¥ 0-30%
e §(mD) 31-70%
° (I 71-100%

i) Indikator fér batteriets laddningsniva

¥ 0-30%
) 31-70%
¥ 71-99%
e W) 100%

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Tradl6s teknik:

* Bluetooth 5.3

Driftfrekvens

*2402-2 480 MHz

Batteri

« Oronsnackor (vanster och hoger):
Litiumjon-knappbatteri: 3.7V
60mAh 0.222Wh

ii) Puhelutila
SAAPUVA PUHELU
1) Vastaa puheluihin - x2 (L / R)
2) Hylkaa puhelu - 2 s (L/R)
LAHTEVA / JATKUVA PUHELU

3) Lopeta puhelu - x2 (L/R)

LANGATON LATAUS
Huomaa: Kuulokkeita ei voi ladata langattomasti* ilman niiden latauskoteloa.
*Langaton latausalusta ei sisally toimitukseen

KORVAKARJEN ISTUVUUS

Aurvana Ace SXFI -kuulokkeiden mukana toimitetaan valikoima
erikokoisia korvakarkia, jotka takaavat paremman melunvaimennuksen
ja parhaan mahdollisen danenlaadun. Varmista, ettd molemmat
korvakarjet on asennettu oikein ennen kayttoa.

MASTER RESET

Kun molemmat kuulokkeet on asetettu avoimeen latauskoteloon, paina
latauskotelon monitoimipainiketta ja pida sita painettuna 8 sekunnin
ajan suorittaaksesi Master Reset. Latauskotelon ja kuulokkeiden LED-
merkkivalot vilkkuvat punaisina, kunnes lataus on valmis.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Tradles teknologi:
* Bluetooth 5.3
Driftsfrekvens
* 2402-2480 MHz
Driftsomrade:
« Op til 10m (uhindret sigtelinje)
Driftstemperature
*0-45°C
Maksimal udgangsstrem til RF
+ 16 dBm
Indgangsklassificering
. SV 1A
1P
. IPXS (kun heretelefoner)
Batteri
« @repropper (venstre og hejre):

Litium-ion knapcellebatteri: 3.7V 60mAh 0.222Wh
« Batteri opladning etui:

Litium-ion-polymer-batteri: 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Bemaerk:
Overensstemmelsesmaerkerne er placeret pa bagsiden af produktet.

TEKNISK SUPPORT

Besag felgende links for at fa hjeelp:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

* creative.com/contactus

Effekten, der leveres af opladeren, skal vaere mellem minimum 2,5 watt,
som kreeves af radioudstyret, og maksimum 5 watt for at opna den
maksimale opladningshastighed.

Radiotaajuuden Huomio:
enimmaislahtéteho Vaatimustenmukaisuusmerkinnat
ovat tuotteen takapuolella.

IP-luokitus
« IPX5 (vain nappikuulokkeet)

TEKNINEN TUKI

Tukea saat seuraavista linkeista:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

Laturin tuottaman tehon on oltava vahintdan 2,5 wattia, joka on
radioilmaisimen vaatima, ja enintaan 5 wattia, jotta saavutetaan suurin
latausnopeus.

PRODUCT REGISTRATION AND WARRANTY

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and
product support available. You can register your product at creative.com/register.
Please note that your warranty rights are not dependent on registration.

Creative warrants the included Creative-branded hardware product (the “Product”)
against defects in materials and workmanship (“Defect(s)") for twelve (12) months
(for the European Union, twenty-four (24) months (excluding all wear and tear),
subject to certain exceptions as stated in the EU Directive 1999/44/EC) from the date
of purchase. The Creative Limited Hardware Warranty (the “Warranty”) does not cover
(but not limited to) consumable parts, such as batteries or protective coatings that,
due to their nature, tend to diminish over time; normal wear and tear, accidents or
misuse. You must provide Creative proof of original purchase of the Product by a
dated itemized receipt to be eligible for the Warranty. If a Defect arises and a valid
claim is received during the applicable Warranty Period, Creative will at its sole
option, service the Product at no charge using new or refurbished replacement parts
at our sole discretion. Warranty benefits are in addition to rights provided under local
consumer laws.

For Australia only: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under
the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major
failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage.
You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be
of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Goods
presented for repair may be replaced by refurbished goods of the same type rather
than being repaired. Refurbished parts may be used to repair the goods. [Address:
Creatlve Technology Ltd, 31 Internatlonal Business Park, #03-01, Singapore 609921.
pt +65 6895 4101 i} ional call charges apply.)]

[EN] For the full terms and detailed information on
the Warranty, please visit creative.com/compliance/
AurvanaAceSXFI, or scan the QR code. A printed copy
is available upon request to Creative Labs, Inc., 2033
Gateway Place, Suite 500, San Jose, CA 95110.

INKOMMANDE SAMTAL

1) Svara pa samtal - x2 (L/R)

2) Awvisa samtal -2 s (L/R)
UTGAENDE / PAGAENDE SAMTAL
3) Avsluta samtal - x2 (L / R)

TRAD}@S LADDNING
Obs: Oronsnackorna kan inte laddas tradlost* utan sitt laddningsfodral.
*Tradlos laddningsplatta ingar ej

PASSFORM FOR ORONSNACKOR

Aurvana Ace SXFI levereras med ett urval av érontips i olika storlekar for
att ge dig forbattrad brusreducering och basta majliga ljudkvalitet. Se till
att bada érontipsen &r korrekt monterade fore anvandning.

MASTER RESET

Med bada 6ronsnackorna placerade i ett oppet laddningsfodral, tryck
och hall in multifunktionsknappen pa laddningsfodralet i 8 sekunder
for att utfora en Master Reset. Laddningsfodralets och 6ronsnéackornas
LED-indikatorer blinkar rott tills aterstéallningen ar klar.

[DE] PRODUKTREGISTRIERUNG UND GARANTIE

Die vollstandigen Bedingungen und detaillierte Informationen tiber die Garantie finden
Sie unter creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI oder indem Sie den QR-Code
scannen.

[FR] ENREGISTREMENT ET GARANTIE DU PRODUIT

Pour obtenir les conditions complétes et des informations détaillées sur la garantie,
veuillez consulter le site suivant creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI ou
scanner le code QR.

[IT] REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO E GARANZIA

Tutti i termini e le |nforma1|on| dettagliate sulla garanzia sono disponibili visitando
sul sito creative.com, vanaAceSXFI o do la scansione del
codice QR.

[ES] REGISTRO Y GARANTIA DEL PRODUCTO

Para consultar todas las condiciones y la informacién detallada sobre la garantia, visite
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI o escanee el c6digo QR.

[NL] PRODUCTREGISTRATIE EN GARANTIE

Voor de volledige voorwaarden en gedetailleerde garantie-informatie, ga naar
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI of scan de QR-code.

[PL] REJESTRACJA PRODUKTU I GWARANCJA

Wszystkie warunki gwarancji i szczegétowe informacje o niej mozna znalez¢ pod
adresem creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI. Dostep do nich mozna tez
uzyskac, skanujac ponizszy kod QR.

[NO] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTI

For fullstendige vilkdr og detaljert informasjon om garantien, besgk
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI eller skann QR-koden.

[FI] TUOTTEEN REKISTEROINTI JA TAKUU

Katso kaikki ehdot ja takuun tarkat tiedot osoitteesta creative.com/compliance/
AurvanaAceSXFI tai skannaa QR-koodi.

[SV] PRODUKTREGISTRERING OCH GARANTI

For fullstandiga villkor och detaljerad information om garantin, besdk
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI eller skanna QR-koden.

[DA] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTl

For de fulde vilkar og lj besgg venligst
creative.i cam/compllance/AurvanaAceSXFI eIIer scan QR-koden.

Réckvidd: « Batteriladdningsfodral:

* Upp till 10m (obehindrad Litiumjonpolymerbatteri: 3,7 V
siktlinje) 500 mAh 1,85 Wh

Drifttemperatur:

+ 0-45°C Obs:

Maximal RF-utgangseffekt Mérkningar om 6verensstammelse

*16 dBm finns pa baksidan av produkten.

Nominell effekt

*5VITI1A

IP-klassning
« IPX5 (Endast 6éronsnackor)

TEKNISK SUPPORT

For support, besok foljande lankar:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

+ creative.com/contactus

Effekten som levereras av laddaren maste vara mellan minst 2,5 watt
som krévs av radioutrustningen och hogst 5 watt for att uppna maximal
laddningshastighet.

[CZ] REGISTRACE PRODUKTU A ZARUKA

Kompletni podminky a podrobné informace o zaruce najdete na adrese

creative.com/comp Aur eSXFI nebo po i QR kédu.

[SK] REGISTRACIA PRODUKTU A ZARUKA

Uplné podmienky a podrobne informécie o zaruke néjdete na adrese

creative.com/comp vanaAceSXFI alebo po i kodu QR.

[EL] EFTPA®H NPOIONTOX KAI EFTYHEH

MNa Toug! TATPELG 6POUG KL AETTTOpEPEIS TANPOYOPLEG OYETLKG HE TV eyvuncn,
ey creative.

AurvanaAceSXFI i} uupwutz Tov KwSLko QR.

[RU] PETUCTPALIA MPOAYKTA U TAPAHTUSA

MocetuTe creative.com/ vanaAceSXFI uTo6b! A

C PYKOBO/CTBOM NO/1b30BaTeNs, CBe/CHUSMM 0 6€30NacHOCTM 1 CTaHAAPTaX,

uHdopMmaLyeit 06 ErP 1 MHCTPyKLMeid No 6e30nacHOMY U3BEUEHNIO aKKyMyNsTopa,

KoTOpas np nc ANs cTop TOB C
npodecc i ii. MoceTuTe creative. com/suppurt/ZenAerIus no
BOMPOCAM NOAAEPXKY BALLIETO YCTPOIACTBA.

[JP] RRERE SVIRIE

RAERE P ABIER IS creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI #2833
HNqr I—RZERFrYLTFEL,

[CS] =@M 5RIE

BRFENTERRIFAES, HiHE
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI 53 — 483,

[CT] EREEMERE

BRRENTEGRAFMAEN, 55k
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI 53 — 45,

[KO] HIE SE A 5

HE0l| cigh Al 2A o ZpME W=,
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI 2 &Zd8t7Lt QR ZES
272,

[TR] URUN KAYDI VE GARANTI

Garanti ile ilgili tiim sartlar ve ayrintilar iin liitfen
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI adresini ziyaret edin veya QR kodunu
tarayin.

AWARNING

*INGESTION HAZARD: This A
product contains a button
cell or coin battery. ==

*DEATH or serious injury can
occur if ingested.

*A swallowed button cell
or coin battery can cause
Internal Chemical Burns in
as little as 2 hours.

*KEEP new and used
batteries OUT OF REACH of
CHILDREN

eSeek immediate medical
attention if a battery is
suspected to be swallowed
or inserted inside any part
of the body.

OVERZICHT
Verwijder de beschermende stickers voor gebruik

(1) Led-indicator oordopjes
(2) Led-indicator oplaadcase
(3) USB-C-oplaadpoort
(4) Multifunctionele knop

* Bluetooth-functies

* Master Reset

BLUETOOTH GEKOPPELD

i) Eerste keer koppelen
Open het deksel van het oplaadetui en de oordopjes beginnen
automatisch met Bluetooth-koppelen.

® Bluetooth aangesloten

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

i) Een nieuw apparaat koppelen

Houd het deksel open om handmatig Bluetooth te koppelen met
een nieuw apparaat.

BEDIENINGEN

De aanraakbediening van de Creative Aurvana Ace SXFI is aanpasbaar.

Gebaren zoals Vorige track, Voice Prompts uitschakelen en meer

kunnen worden toegevoegd of aangepast in de app.

i) In-/uitschakelen
Schakel de oordopjes in/uit terwijl ze uit de oplaadcse zijn.
1) UIT - 6 sec. (L / R)
2) AAN - 2 sec. (L /R)
Opmerking: De oordopjes kunnen alleen handmatig worden
uitgeschakeld als er geen audio wordt afgespeeld.
ii) Bel-modus
INKOMENDE OPROEP
1) Oproep beantwoorden -x2 (L/R)
2) Oproep weigeren - 2 sec. (L/R)
INKOMENDE/UITGAANDE GESPREKKEN
3) Oproep beéindigen - x2 (L / R)
iii) Afspeelmodus
1) Afspelen/pauzeren - x2 (R)
2) Volgende nummer - x3 (R)
3) Volume verlagen - 2 sec. (L)
4) Volume verhogen - 2 sec. (R)
5) Modusschakelaar - x2 (L)
6) Siri/Google Assistant - x3 (L)

DRAADLOOS OPLADEN

Opmerking: Oordopjes kunnen niet draadloos* worden opgeladen
zonder hun oplaadhoes.

*Draadloze oplaadpad niet inbegrepen.

OORDOPJES PASSEN

De Aurvana Ace SXFI wordt geleverd met een selectie oordopjes

in verschillende maten om je te voorzien van verbeterde
ruisonderdrukking en de best mogelijke geluidskwaliteit. Zorg ervoor
dat beide oordopjes correct zijn aangebracht voor gebruik.

MASTER RESET

Houd, met beide hoofdtelefoons in een open laadetui, de
multifunctionele knop op het laadetui 8 seconden ingedrukt om een
Master Reset uit te voeren. De ' LED-indicator op de oplaadhouder
knippert blauw wanneer de reset is voltooid.

CREATIVE-APP
Stel uw product in, pas de audio-instellingen aan, verbeter de prestaties
van uw product en doe nog veel meer met de Creative-app.

Download de Creative-app op:
+i0S App Store  * Google Play Store

BATTERIJ-INDICATOR
i) Niveau batterij oplaadcase

. S 0-30%
e B 31-70%
° ¥(Imn) 71-100%
i) Indikator for batteriets opladningsniveau
Y[ 0-30%
§(ID) 31-70%
se- W@ 71-99%
e  W[WHD 100%

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Draadloze technologie:
* Bluetooth 5.3
Werkingsfrequentie
* 2402-2480 MHz
Werkingsbereik:
« Tot 10m (onbelemmerd zicht)
Bedrijfstemperatuur:
« 0-45°C
imaal RF-ui mogen
+16 dBm
Nominale invoer
«5VIZ1A
IP-classificatie
« IPX5 (alleen oordopjes)
Batterij
« Oordopjes (links en rechts):
Lithium-ion-knopcel:
3.7V 60mAh 0.222Wh
« Batteri opladning etui:
Lithium-ion-polymeer batterij: 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Opmerking:
Het label met richtlijnen bevindt zich aan de achterkant van dit product.

TECHNISCHE ONDERSTEUNING
Ga voor ondersteuning naar de volgende links:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI
« creative.com/contactus

Het vermogen dat door de oplader wordt geleverd, moet tussen
minimaal 2,5 watt, vereist door de radioapparatuur, en maximaal 5 watt
liggen om de maximale oplaadsnelheid te bereiken.

Tun ycTpoiicTa: becnpoBojHas rapHUTypa
Homep mogenw, Toprosas mapka: EF1250, Creative
MuTaHve: 5V -2 1A

MpousBoauTens: Creative Labs Pte. Ltd.

CTpaHa npoucxoxaeHus: Kutaii

JlaHHoe yCTPOIiCTBO OTBeUaeT Tpe6oBaHNsM TexHYeckoro
pernameHTa TamoxeHHoro coto3a TP TC 020/2011 “3nekTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TeXHNYeCKuX cpeacTs” yTB. PelweHnem KTC ot
09.12.2011r. Ne879

TEXHWUYECKWW PETJTAMEHT EBpasuiickoro 3KOHOMMUYeCcKoro cotosa
«06 orpaHUYeHI NPUMEHEHS ONacHbIX BELLLECTB B U3/eINsX
3N1EKTPOTEXHVIKM U PAAVNO3NIEKTPOHNKIY (TP EABC 037/2016) MPUHAT
PeweHviem CoBeTa EBpasuiickoii 3koHOMWYeCKoi kommuccuu oT 18
okTa6ps 2016 . N. 113

BATTERIES DIRECTIVE

FOR REMOVABLE BATTERY (Li-ion/polymer, button/coin cells,
cxlindrical cells)

This product contains one or more of the above removable batteries.
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the battery in this
product should not be treated as unsorted municipal waste upon
reaching its end of life. Instead it should be taken to separate collection
and recyclin% schemes. Batteries containing heavy metal content will
have a two-letter symbol for the chemical under the crossed-out
wheeled bin symbol. ‘Cd’ stands for cadmium, ‘Pb’ for lead, and ’H%
for mercury. You can help the environment and avoid public healf
hazards by recycling the Eattery at an authorized recycling facility or
the place of purchase. To find the nearest authorized recycle centre
contact your local authority. Instructions for removing the battery
can be found in the product user manual. The instructions should be
followed carefully before attempting to remove the battery.

FOR INTEGRATED BATTERY

This product contains a Lithium ion/polymer battery that should only
be removed by an authorized recycling centre. By recycling this product
at your local authorized recycling centre or the place of purchase, the
battery will be removed and recycled separately.

«( XXXXXXKXXXXXX
R3B170 c €
RoHS




PREHLED

PFed pouzitim odstrarite ochranné nalepky

(1) LED kontrolky sluchatek (4) Multifunkéni tlagitko
(2) LED kontrolka nabijeciho pouzdra « Funkce Bluetooth
(3) USB-C nabijeci port « Hlavni reset

PAROVANI BLUETOOTH

i) Prvni sparovani
Otevrete viko nabijeciho pouzdra a sluchétka se automaticky
zacnou parovat pres Bluetooth.

° I h pFipojen

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

ii) Parovani nového zafizeni
Chcete-li ru¢né zahajit parovani Bluetooth s novym zafizenim,
nechte viko oteviené.

OVLADACI

Dotykové ovlddani telefonu Creative Aurvana Ace SXFI je pfizpUsobitelné.

Gesta, jako je pfedchozi stopa, deaktivace hlasovych pokynu a dal3i, Ize

pridat nebo pfizptsobit v aplikaci.

i) Zapnuti/Vypnuti ODCHOZI / PROBIHAJICI HOVOR
Zapnuti/vypnuti sluchdtek mimo 3) Ukonceni hovoru - x2 (L / R)
nabijeci pouzdro.
1)WPNUTI 6s(L/R)

2) ZAPNUTI - 25 (L/R)
Poznamka: Sluchatka Ize ru¢né
vypnout pouze v pfipadé, Ze neni
prehravan zadny zvuk.

ii) ReZim volani
PRICHOZI HOVOR
1) Prijeti hovoru - x2 (L/ R)

2) Odmitnuti hovoru -2 s (L/R)

iii) ReZim pFehravani
1) Pfehravani/pozastaveni - x2 (R)
2) Dal3i stopa - x3 (R)
3) Snizeni hlasitosti -2 s (L)
4) Zvy3eni hlasitosti - 2 s (R)
5) Prepinac rezimd - x2 (L)
6) Siri / Asistent Google - x3 (L)

BEZDRATOVE NABIJENI
Poznamka: Nausnice nelze bez svého nabijeciho pouzdra bezdratové nabijet*.
* Podlozka pro bezdratové nabijeni neni soucasti baleni

USNI TIPY A NASAZENT

Aurvana Ace SXFI je dodavan s vybérem naudnikd raznych velikosti,
které vam poskytnou lepsi potlaceni Sumu a co nejlepsi kvalitu zvuku.
PFed pouzitim se ujistéte, Ze jsou obé nausniky spravné nasazeny.

HLAVNI RESET

Obé sluchétka vloZte do otevieného nabijeciho pouzdra a stisknutim
a podrzenim multifunkéniho tlacitka na nabijecim pouzdre po dobu
8 sekund provedte hlavni reset. Indikatory LED nabijeciho pouzdra a
sluchatek budou az do dokonceni blikat cervené.

APLIKACE CREATIVE

Pomoci aplikace Creative miZete nastavovat tento produkt,
pizplsobovat nastaveni zvuku, vylep3ovat vykon produktu a dal3i.
Stahnéte si aplikaci Creative:

+i0S App Store  * Obchod Google Play

ZYNONTIKA
AQQLPEOTE TA TIPOOTATEUTIKA QUTOKOAANTA TIPLV ATt Tr) Xprion

(1) EvéeLgn LED akouoTikwy (4) Koupti toAamwv

(2) EvéeLgn LED 6rjkng @optiong AttoupyLwv

(3) ©Upa popTLIoNnG USB-C * Aettoupyleg Bluetooth
+ KUpla emavagpopd

ZYZEY=H BLUETOOTH
- i) ZEuydpwpa yLa TPWTN Popd
AVO{ETE TO KAAUPPA TNG BrjKNG QOPTLONG KAL TA AKOUOTIKAG Oa
EekLrjoouv autopata tn oUZevEn Bluetooth

® uvSedepévo pe Bluetooth

Bluetooth 5.3

() JBluetooth Connected

- ii) Z0Zevgn véag cuokeung
Kpatrjote to Karmdkt avotytd yia va EEKLVIOETE XeLpokivnta tn
0UZevEN Bluetooth pE pLa vEa OUOKEUN).

EAErXOI

Ta xelprotripla a@rig tou Creative Aurvana Ace SXFI eivat mpocappéotpa.
XeLpoVop (e OTIWG TO TLPONYOUPEVO KOPPATL, ) ATIEVEPYOTIOiNGT

TWV PWVNTLKWV TIPOTPOTIWV KAt GAAA PTTopolv va Tipooteboly i va
T(POOAPHOCTOUV OTNV EQAPHOYT.

i) Evepyoroinon / EZEPXOMENH / SYNEXIZOMENH

Amevepyoroinon KAHZH

Evepyorotjote/ 3) Teppatiopdg kKAong - x2 (L / R)

QTIEVEPYOTIOLAOTE TA AKOUTTLKA

evw Bplokovtal ktog Tng Brikng i) AeLToupyia avarapaywyrg

@opTLONG. 1) Avartapaywyry/Madon - x2 (R)

1) OFF - 6 guts (L/R) 2) Emopevo koppatt - X3 (R)

2) ON -2 8guts (L/R) 3) Meiwon tou oykou - 2 Seuts (L)
Snpeiwon: Ta akouoTIka 4) AGENoN ToU GyKou - 2 SeuTs (R)
UTIOPOUV Va amevepyoTotn8oiv 5) Evaayr) Aettoupyiag - x2 (L)
XELpokivnTa pévo otav Sev 6) Siri / BonBog Google - x3 (L)
UTIAPXEL avarapaywyr fxou.

ii) AeLtoupyia kAfong

EIZEPXOMENH KAHZH

1) Artavtnon kAfjong - x2 (L / R)

2) Antdppupn KAfjong - 2 Seuts (L/ R)

AZYPMATH ®OPTIZH

Znpeiwon: Ta aKOUGTIKA SEV PTTOPOVV VA YOPTLOTOVY acUppaTa®
Xwpic TN Brikn pdpTLonG.

*Aev TEp\apBAvETaAL TO aoUppato HagAdpL opTLong

E®PAPMOIH AKPQN AYTIOY

To Aurvana Ace SXFI épxetat pe pia emloyr and dkpa autlol o
Stapopa PeyEON yLa va oag pooépet BeATLwpévn akupwaon BopuBou
Kat tnv kaAUtepn Suvatr) moldtnta rjxou. BeBawwbeite 6Tt kat ta Vo
Adkpa auttov éxouv tomoBetnBel owotd Tptv amd tn xprion.

KYPIA ENANA®OPA

Me ta U0 aKOUCTIKA TOTIOBETNHEVA OE pLa avolyTr Brikn popTLoNG, TIatrote
KA KPOTAOTE TIATNHEVO TO KOUUTT TIOAAGTIAWY AELTOUPYLWY OTr) BrKN
(POPTLONG YLO 8 SEUTEPOAETITA YLA VA EKTEAECETE Pl KUPLA EMAVAPOPA.

O eVSELKTIKEG AUXVieg LED TG BrjKnG pOpTLONG KAl TwV GKOUCTLKWY Ba
avaBoorvouv HE KOKKWVO Xpwpa péxpL va oAokAnpwBEL n Stadikacta.
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CREATIVE

REGISTER
YOUR PRODUCT TECHNIC, UPPORT

creative.com/register creative.com/support

@ [018-240223  IC: 20469-EF1250
FCC ID: 2AJIV-EF1250

A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires JWANERA
se recyclent n el

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

© 2024 Creative Technology Ltd. All rights reserved. Creative, the Creative
logo, SXFI, X-FI and Aurvana are trademarks or registered trademarks of
Creative Technology Ltd in the United States and/or other countries. The
XMEMS word mark and logo are owned by xMEMS Labs. Inc, registered
in the United States and other countries.The Bluetooth® word mark and
logo are owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
Creative Technology Ltd is under license. All other trademarks are the
property of their respective owners and are hereby recognized as such.
All specifications are subject to change without notice. Actual product
may differ slightly from images shown. Use of this product is subject to
a limited warranty.

INDIKATOR STAVU BATERII
i) Uroveri nabiti baterie nabijeciho pouzdra

° §@I) 0-30%
° ¥@io) 31-70%
. ¥(Imn 71-100%

ii) Indikator stavu nabiti baterie
¥ 0-30%

) 31-70%

¥ 71-99%

° %@ 100%

TECHNICKE SPECIFIKACE
Bezdratova technologie:
* Bluetooth 5.3
Provozni frekvence
* 2402-2480 MHz
Provozni dosah:
» Az do 10m (bez prekazek v pfimé viditelnosti)
Provozni teplota:
*0-45°C
Maximalni vystupni vykon RF
*16 dBm
Vstupnl napéti
1A

Klasn"kace P
« IPX5 (Pouze nastavce do usi)
Baterie
* Sluchétko (levé nebo pravé):
Knoflikova baterie s lithium-iontem: 3.7V 60mAh 0.222Wh
« Nabijeci pouzdro baterie:
Lithium-iontovy polymerova baterie: 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Poznamka:
Znacky shody jsou umistény na zadni strané vyrobku..

TECHNICKA PODPORA
Podporu naleznete na nasledujicich odkazech:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI
« creative.com/contactus

Vykon dodany nabijeckou musi byt mezi minimalné 2,5 watty, které
vyZaduje radiové zafizeni, a maximalné 5 watty, aby bylo dosazeno
maximalni rychlosti nabijeni.

E®PAPMOTH CREATIVE

PuBpiote To TIPOidv oag, eEATOPKEVOTE TLG PUBPLOELG X0V, BEATLWOTE TV
and800r) ToU TPOLOVTOG 0ag Kat TTOMA AMa pe Ty epappoyr| Creative.
KateBdote tnv epappoyn Creative amo:

+i0S App Store  + Google Play Store

ENAEIZH MNATAPIAZ
i) Eninedo pratapiag O1kng péptiong

o B 0-30%
° ¥ 31-70%
e §{mm 71-100%

ii) Ev8eL€n emunédou poptiong prtatapiag
¥ 0-30%

§(ID) 31-70%

¥ (I 71-99%

o B[ 100%

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX
AcUppatn texvoAoyia:
* Bluetooth 5.3
ELTOUPYLKI cUXVOTNTA
* 2402-2480 MHz
EUpog AstLtoupyiag:
‘Ewg 10m (avepmosLotn oTtTikn emagry)
Ogppokpacia Asttoupyiag:
* 0-45°C
Méyiotn LoxUg §650u RF
+ 16 dBm
BaBpoAoyia eLc65ou
*5VITI1A
BaBpoAoyia IP
* IPX5 (pOVO yLa TA aKOUOTLKA)
Mmatapia
* AKOUGTIKG (apLotepd Kat Se&Ld):
Mmatapia koupTioU Wvtwy ABlou: 3,7V 60 mAh 0,222 Wh
* OrKN POpTLONG pmtatapiag:
Mmatapia moAupepoUg tovtwy Atbiou: 3,7V 500 mAh 1,85 Wh

Znupeiwon:
OL ev8el&elg cuPUOPYWONG BplokovTal oTo Tiow HEPOG TOU TPOLOVTOG.

TEXNIKH YNOZTHPIZH
la uttooTrpLEn, eMLokePBEeiTe TOUG akdGAOUBOUG CUVEEGHOUG:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

H o0 TTou Ttapéxetat amd Tov PopTLoTH TIPETEL va elvat HeTagy Tou
€AAyLOTOU 2,5 watt TIou armatteitat amnéd tov eE0TALoHO padLo@wvou Kat
TOU pEéyLoTou 5 watt yLa va emteuyBel n péytotn taxutnta eopTLong.
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INFORMACJE OGOLNE

Usun naklejki ochronne przed uzyciem

(1) Wskazniki LED stuchawek (4) Przycisk wielofunkcyjny
(2) Wskaznik LED etui tadujgcego « Funkcje Bluetooth

(3) Port tadowania USB-C « Reset gtéwny

SPAROWANO BLUETOOTH

) Parowanie po raz pierwszy
Otworz pokrywe etui tadujgcego, a stuchawki automatycznie
rozpoczng parowanie Bluetooth..

® Bluetooth potgczony

Bluetooth 5.3

D,) Bluetooth Connected

ii) Parowanie nowego urzadzenia
Trzymaj pokrywe otwartg, aby recznie zainicjowac parowanie
Bluetooth z nowym urzgdzeniem.

STEROWANIE

Dotykowe elementy sterujgce Creative Aurvana Ace SXFI mozna
dostosowac do wiasnych potrzeb Gesty takie jak Poprzedni utwér,
Wyt ych iinne mozna dodawac lub

dostosowywac w apllkaql.

i) Wigczanie/wytgczanie POLACZENIE WYCHODZACE /
Wiaczanie/wytaczanie zestawu TRWAJACE
stuchawkowego, gdy jest on 3) Zakoncz potgczenie - x2 (L / R)
wyjety z etui fadujacego.
1)WYLACZ -6 (L/R) iii) Tryb odtwarzania
2)WEACZ -25s(L/R) 1) Odtwarzanie/P'auza -x2(R)

Uwaga: Stuchawki douszne mozna g; ’Z\‘;ﬁa?:zygl:g’sygt;é_c’xa (st) o

recznie wytgczy¢ tylko wtedy, gdy k OSNOSC —

nie jest odtwarzany dzwiek. 4) Zwigksz glosnosc - 2 s (R)

i) Tryb polaczenia 5) P‘rz‘eéqcz trybu -x2 (L)
POLACZENIE PRZYCHODZACE 6) Siri / Asystent Google - x3 (L)
1) Odbierz potgczenie - x2 (L / R)

2) Odrzu¢ potaczenie - 2 s (L/ R)

LADOWANIE BEZPRZEWODOWE

Uwaga: Stuchawek dousznych nie mozna tadowa¢ bezprzewodowo* bez
etui fadujacego.

* Bezprzewodowa podktadka tadujgca nie jest dotgczona.

DOPASOWANIE KONCOWEK DOUSZNYCH

Aurvana Ace SXFI jest dostarczana z réznymi koricéwkami dousznymi w réznych
rozmiarach, aby zapewnic lepsza redukcje szumaéw i najlepszg mozliwg jakosc
dzwieku. Przed uzyciem nalezy upewnic sig, ze obie koncowki douszne sg
prawidtowo dopasowane.

RESET GLOWNY

Po umieszczeniu obu stuchawek w otwartym etui fadujgcym naciénij i
przytrzymaj przez 8 sekund przycisk wielofunkcyjny na etui tadujgcym,
aby wykonac reset gtéwny. Wskazniki LED etui fadujacego i stuchawek
beda migac na czerwono az do zakonczenia.

OB30P
Mepes UCNONb30BaHVIEM YAANNTE 3aLLNTHBIE MAEHKN

(1) CeeToANOAHBIV MHAMKaTOP (4) MHoropyHKUMOHanbHas
HayLLIHVKOB KHOMKa

(2) CeeToAMOAHBIV MHAMKaTOP * ®yHKuuu Bluetooth
3apsi/iHOrO YCTPOCTBA * Macrep-c6poc

(3) THe3pa0 3apsaaku USB-C

BLUETOOTH CONPAXXEHWE

) ConpsixkeHue B NepBblii pas
OTKpOWiTe KPbILLKY 3apsSAHOrO Keiica, U HayLHUKA
aBTOMaTUYecky HauHyT conpsikeHue no Bluetooth.

® CoepuHeHue Yepes Bluetooth yctaHoBneHo

Bluetooth 5.3

() JBluetooth Connected

'AURVANA ACE SXFI

)

ii) Conpsi>keHune ¢ HOBbIM YCTPOCTBOM
[AlepxuTe KpbILWKY OTKPbITOMA, 4TOBbLI BpYUHYH MHULMNPOBaTL
conpsxeHue Bluetooth ¢ HOBbIM YCTPOACTBOM.

YMNPABJIEHUE

CeHcopHoe ynpasneHvie B Creative Aurvana Ace SXFI HacTpavBaeTcs.

B NpUoXeHUN MOXHO 06aBNTL WM HACTPOWTL Takne XeCTbl, Kak

«ITf K «OTKS FO/10COBbLIX MOACKA30K» 1

Apyrvie.

i) BKN./BbIKA. NUTaHNSA iii) Pe>xum BocnpousBeaeHus
BkntounTe/BbiKNIOUUTE 1) BocnpowissegeHvie/naysa - x2 (1)
rapHUTYpY, KOrja OHa HaXoAMTCs 2) Cnepyrowias aopoxka - x3 (M)
BHe 3apsiZiHOro Keiica. 3) YMeHbLLeHne rpoMkocTy -2 ¢ (/1)
1) BbIKJT - 6 ¢ (J1/1) 4) YsenuyeHune rpomkoctu - 2 ¢ (M)
2)BKN -2 c (/M) 5) Mepektoyatens pexiima - x2 (/1)

MprMeyaHme: HayLLHUKN MOXHO 6) Siri/Google AccucteHT - x3 (/1)

BbIK/IOYUNTL BPYUHYIO, TOIbKO

€C/n He BOCMIPOU3BOAUTCS 3BYK.

ii) Pe>xnum Bbi3oBa
BXOAALLMM BbI30OB
1) OTBeTUTL Ha BbI30B - X2 (J/1/T1)

2) OTKNOHUTL BbI3OB - 2 ¢ (J1/1)
CXOASALLIVA / TEKYLLWIA BbI3OB
3) 3aBepLueHwe Bbi3osa - X2 (/1/)

BECMPOBOAHASA 3APAAKA

MpumeyaHme: HayliHVKM Henb3s 3apsiXkaTk 6ecnpoBogHO™ 6e3
3apsaaHoro ¢ytispa.

*Eecnposo,qHa;l 3apsjHan naHesb He BXOANT B KOMMEKT
NOAXOASALWME HACAZAKW ANSA YLWIEA

Aurvana Ace SXFI noctaBnsietcst ¢ HabOPOM HacaZoK 151 YL pasHbIX
pa3mepoB Anst 06ecrneyeHyist yyULLIEHHOTO LLYMOMOAABEHVIS 1
Haunnyuluero kayecTsa 3ByKa. [epes Ucrnonb3oBaHVeM y6eauTecs, YTo obe
Hacaakuv yCcTaHOB/1eHbl NPaBUIbHO.

MACTEP-CBPOC

MomecTB 06a HayLLHVIKa B OTKPbITbIV 3apsAAHbIA GyTAsp, HaXMuUTe 1
yAepXviBaiiTe MHOroyHKLMOHaNbHYO KHOMKY Ha 3apsigHOM ¢yTnspe
B TeyeHue 8 cekyH/, YTOGbl BbINONHNTL MacTep-c6poc. CBeTOANOAHbIE
VNHANKATOPbI 3aPAAHOTO GyTASpa 1 HaYLIHMKOB 6YAYyT MUraTh KPacHbIM
LiBeTOM /10 3aBepLUeHs NPoLeAypbl.
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APLIKACJA CREATIVE

Aplikacja Creative umozliwia skonfigurowanie produktu i zoptymalizowanie
go pod katem jakosci dzwieku, dostosowanie ustawier dzwieku i nie tylko.
Pobierz aplikacje Creative z:

+i0S App Store  * Google Play Store

WSKAZNIK NALADOWANIA AKUMULATORA
i) Poziom natadowania baterii na etui do tadowania

. ¥ 0-30%
e KD 31-70%
e  ¥[mn 71-100%

ii) #nik pozi ! ia baterii
¥ [ 0-30%
se- B(MD) 31-70%
¥[@mn 71-99%
o ¥ 100%

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Technologia bezprzewodowa:
* Bluetooth 5.3
Czestotliwos¢ pracy
* 2402-2480 MHz
Zasieg roboczy:
» Do 10m (niezaktécona linia wzroku)
Temperatura robocza:
« 0-45°C
Maksymalna moc wyjsciowa RF
*16 dBm
Parametry znamionowe zasilania
5V
Klasa IP
« IPX5 (tylko stuchawki douszne)
Akumulator
« Stuchawki douszne (lewa i prawa):
Bateria guzikowa litowo-jonowa: 3.7V 60mAh 0.222Wh
« Futerat tadujgcy:
Bateria litowo-jonowa polimerowa: 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Uwaga:
Oznaczenia zgodnosci mozna znalez¢ z tytu tego produktu.

POMOC TECHNICZNE

Aby uzyskac wsparcie, odwiedz nastepujace tacza:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

Moc dostarczona przez tadowarke musi wynosi¢ od minimum 2,5 wata
wymaganego przez urzadzenie radiowe do maksymalnie 5 watéw, aby
osiggna¢ maksymalng predkos¢ tadowania.

MPUNTOXXEHUE CREATIVE

HacTpoliTe cBOe yCTPOCTBO 1 yNyyLLIMTe Ka4ecTBO ero paboTsl,
YCTaHOBUTE COBCTBEHHbIE HACTPONIKM 3Byka — BCE 3TO U MHOTO€ /pyroe
BO3MOXHO 6naro,qap;l NPUIOXEHUIO Creative.

3arpysute npunoxxeHue Creative ns:

+i0S App Store  * Google Play Store

NHANKATOP 3APAAA BATAPEN
i) YpoBeHb 3apsfia akKyMyNiSTopa 3apsifiHOro yCTpoicTBa

° () 0-30%
. §(ID) 31-70%
° ¥([@mnn 71-100%

ii) MHaMKaTOp YypOoBHA 3apaAKuN akKyMynaTopa
¥ 0-30%

§(IL) 31-70%

¥ (1) 71-99%

o N(ID 100%

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU
bBecnpoBoaHas TexHoNorus:
* Bluetooth 5.3
Pa6ouas yactoTta
+ 2402-2480 My,
Pa6ounii AnanasoH:
« [lo 10m (6ecnpensaTcTBeHHas NpsAMas BUAVMOCTb)
Pa6ouas TemnepaTypa:
* 0-45°C
MaKcuManbHasi paAnoYacToTHas BbIXOAHasA MOLLHOCTL
*16 dBm
Pewrvmr BXO/JHOTO HaMpPsHKeHUs
*5BT=1A
Pewrvmr 1P
* IPX5 (TON1bKO HayLWHUKW)
AKKYMynsTop
* HaylWHWKK (neBblii 1 NpasbIii):
JINTniA-NoHHas KHonouHas 6aTapest: 3,7 B 60 MAY 0,222 Bty
* 3apsigHbIi Yexon
JIMTUIA-VIOHHBI NOAMMEPHBIV akkymynsTop: 3,7 B 500 MA4 1,85 BTy

MpumeyvaHune:
3HaKun COOTBETCTBUSA PACMONOXeHbI Ha 3aAHEN CTEHKE U3AENUS.

TEXHUYECKASA NOAAEPXXKA

Ansi nonyyeHnst NoAAEPXKI NepernanTe No CeAyoLM CCbiKam:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

MoLLHOCTb, NoAaBaemasi 3apsiaHbIM YCTPOVICTBOM, A0/KHA BbITe MeXAY
MVHUMaNbHbLIMU 2,5 BaTTamu, TpebyeMbIMn PaaVioyCTPONCTBOM, 1

MaKCMMaNbHbIMU 5 BaTTaMu ANA JOCTVKEHVS MaKCMMaNbHOV CKOPOCTU 3apsaKK.
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DESCRICAO GERAL
Retirar os autocolantes de protecéo antes de utilizar

(1) Indicador LED do auricular (4) Botao multifungdes

(2) Indicador LED da caixa de « Fungdes Bluetooth
carregamento * Reinicializagdo principal
(3) Porta de carregamento USB-C

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

i) Primeiro emparelhamento
Abra a tampa do estojo de carregamento e os auriculares
iniciardo automaticamente o emparelhamento Bluetooth.

® Ligacéo Bluetooth

Bluetooth 5.3

) JBiuetooth Connected

- ii) Emparelhar um novo dispositivo
Mantenha a tampa aberta para iniciar manualmente o
emparelhamento Bluetooth com um novo dispositivo.

CONTROLOS

Os controles de toque do Creative Aurvana Ace SXFI séo personalizaveis.
Gestos como Faixa anterior, Desativar prompts de voz e muito mais
podem ser adicionados ou personalizados no aplicativo.

i) Ligar/desligar

Ligar/desligar os auriculares

fora do estojo de carregamento.

1) DESLIGADO - 6s (L / R) 3) Diminuir volume - 2s (L)

2) Ligar-2s (L/R) 4) Aumentar o volume - 2 s (R)
Nota: Os auriculares s6 podem ser ~ 5) Comutador de modo - x2 (L)
desligados manualmente quando 6) Siri/Google Assistant - x3 (L)
néo ha reprodugdo de dudio.

ii) Modo de chamada

CHAMADA RECEBIDA

1) Atender chamada - x2 (L/R)

2) Recusar Chamada - 2s (L / R)

CHAMADA DE SAIDA / CHAMADA

DE CONTINUAGAO
3) Terminar chamada - x2 (L / R)

iii) Modo de reproducdo
1) Reproduzir / Pausa - x2 (R)
2) Faixa seguinte - x3 (R)

CARREGAMENTO SEM FIOS

Nota: Os auriculares ndo podem ser carregados sem fios* sem o estojo
de carregamento.

*Almofada de carregamento sem fios ndo incluida

ENCAIXE DAS PONTAS DE OUVIDO

O Aurvana Ace SXFI é fornecido com uma selegdo de pontas auriculares
de diferentes tamanhos para Ihe proporcionar um melhor cancelamento
de ruido e a melhor qualidade de som possivel. Certifique-se de que
ambas as pontas auriculares estdo corretamente colocadas antes da
utilizagdo.

REINICIALIZAQI‘\O PRINCIPAL

Com ambos os auriculares colocados num estojo de carregamento
aberto, prima e mantenha premido o botdo multifungdes no estojo de
carregamento durante 8 segundos para efetuar uma reinicializacdo
principal. Os indicadores LED do estojo de carregamento e dos
auriculares piscardo a vermelho até a concluséo.

PREHLAD

Pred pouzitim odstrarite ochranné néalepky

(1) LED indikatory slichadiel (4) Multifunkéné tlacidlo
(2) LED indikator nabijacieho puzdra  * Funkcie Bluetooth

(3) Nabijaci port USB-C « Hlavny reset

PAROVANIE BLUETOOTH

i) Prvé parovanie
Otvorte veko nabijacieho puzdra a sltichadla automaticky
spustia parovanie Bluetooth

o Bl pripojeny

Bluetooth 5.3

() JBluetooth Connected

) Sparovanie nového zariadenia
Ak chcete manudlne spustit' parovanie Bluetooth s novym
zariadenim, nechajte veko otvorené.

OVLADANIE
Dotykové ovladanle Creative Aurvana Ace SXFI je prisposobitelné. Gesta, ako
je predcha a skladba, vypnutie ych pokynov a dal3ie, mozno

pridatalebo prispésobit'v aplikécii.
i) Zapnutie/vypnutie napajania ODCHADZAJUCI / PREBIEHAJUCI

Zapnite/vypnite slichadla, ked HOVOR

s mimo nabijacieho puzdra. 3) Ukon¢it hovor - x2 (L / R)

1) VYPNUTE -6 (L/R)

2) ZAPNUTE-2s(L/R) iii) ReZim prehravania
Poznamka: Slichadla do usi 1) Rrehravat/Pozastavit - x2 (R)
mozno manualne vypnut len vtedy, 2) DalSia skladba - x3 (R)
ked'sa neprehréva ziadny zvuk. 3) ZniZenie hlasitosti - 2s (L)
ii) Rezim hovoru é) lZ)vysgnle' hlasitosti - % SL(R)

PRICHADZAJUCI HOVOR &) e e

1) Prijat hovor - x2 (L / R) iri 7 Asistent Google - x

2) Odmietnut hovor -2 s (L/R)

BEZDROTOVE NABIJANIE
Poznamka: Bez nabijacieho puzdra nie je mozné sltichadl4 bezdrétovo nabijat.
*Bezdrotové nabijacia podloZka nie je si¢astou dodavky

USNE TIPY FIT

Aurvana Ace SXFI sa dodéva s vyberom koncoviek do usi ré6znych
velkosti, ktoré poskytuju lepsie potlacenie hluku a najlepsiu moznu
kvalitu zvuku. Pred pouZitim sa uistite, Ze st oba koncovky do usi
spravne nasadené

HLAVNY RESET

Ked'su obidve sltichadla umiestnené v otvorenom nabijacom puzdre,
stlacte a podrzte multifunkéné tlacidlo na nabfjacom puzdre na 8
sekund, aby ste vykonali hlavny reset. Indikatory LED nabijacieho puzdra
a sluchadiel budu az do dokoncenia blikat na ¢erveno.

APLIKACIA CREATIVE

Pomocou aplikacie Creative* moZete nastavit vas vyrobok, prispésobit
nastavenie audia, vylepSovat vykon vasho vyrobku a vyuZivat dalSie funkcie.
Stiahnite si aplikaciu Creative:

+i0S App Store  + Obchod Google Play
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APP CREATIVE

Configure o seu produto, personalize as defini¢ées de dudio, melhore o
desempenho do produto e muito mais com a aplicagdo Creative.

Descarregue a aplicagdo Creative a partir de:
+i0S App Store  + Google Play Store

INDICADOR DE BATERIA
i) Nivel da bateria do estojo de carregamento

. ¥ 0-30%
. § (WD) 31-70%
° ¥[@nn 71-100%

i) Indicador do nivel de carga da bateria
¥ 0-30%

§IID) 31-70%

S (I 71-99%

o | N[@mD 100%

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Tecnologia sem fios:
* Bluetooth 5.3
Frequéncia de funcionamento
* 2402-2480 MHz
Gama de funcionamento:
+ Até 10m (linha de visdo desobstruida)
p ura de funci

* 0-45°C
Poténcia maxima de saida RF
+ 16 dBm
Classificagdo de entrada
*5VITTIA
Classificagdo IP:
« IPX5 (Apenas os auriculares)
Bateria
« Auriculares (esquerdo e direito):

Bateria de botdo de ion de litio: 3.7V 60mAh 0.222Wh
« Caixa de carregamento da bateria:

Bateria de polimero de ides de litio: 3.7V 500mAh 1.85Wh

Nota:
As marcagdes de conformidade estédo localizadas na parte de trés do
produto.

SUPORTE TECNICO

Para obter apoio, visite as seguintes ligagdes:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

A poténcia fornecida pelo carregador deve ser entre o minimo de 2,5
watts exigido pelo equipamento de radio e o maximo de 5 watts para
alcangar a maxima velocidade de carregamento.

INDIKATOR STAVU BATERIE
i) Uroveni nabitia batérie nabijacieho puzdra

° ¥ @) 0-30%
. () 31-70%
e §{mm 71-100%

ii) Indikator drovne nabitia batérie
§() 0-30%

¥y 31-70%

¥[@mnn 71-99%

o | W[WID 100%

TECHNICKE UDAJE

Bezdrotova technolégia:

« Bluetooth 5.3

Prevadzkova frekvencia

* 2402 - 2480 MHz
Prevadzkovy rozsah:

+ Az do 10m (bez prekazok v priamej viditelnosti)
Prevéadzkova teplota:

+ 0-45°C

Maximalny vystupny vykon RF
*16 dBm

Charakteristika vstupu
«S5VIZZ1A

1P krytie
« IPX5 (Iba slichadla)
Batéria
« Slichadla do usi (favé a pravé):
Litium-iénova gombikové batéria: 3.7V 60mAh 0.222Wh
+ Nabijacie puzdro batérie:
Litium-iénova polymérova batéria: 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Poznamka:
Oznacenia plnenia predpisov st umiestnené na zadnej strane produktu.

TECHNICKA PODPORA

Informacie o podpore néjdete na nasledujlcich odkazoch:

+ creative.com/support/AurvanaAceSXFI

+ creative.com/contactus

Vykon dodavany nabijackou musi byt medzi minimalne 2,5 W
poZadovanymi radiovym zariadenim a maximalne 5 W, aby dosiahli
maximalnu rychlost nabijania.

NyFU— AT r—4
i) RET—Z NyTI—FE

. S 0-30%
e §[mm) 31-70%
e ¥[mp 71-100%

i) Ny TFU—RBREV ST -2
»[D) 0-30%

»D) 31-70%
[ 71-99%

o | () 100%
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PREZENTARE GENERALA
Indepartati autocolantele de protectie inainte de utilizare

(1) Indicator LED pentru casca
(2) Carcasa de incarcare Indicator LED
(3) Port de incarcare USB-C
(4) Buton multifunctional
« Functii Bluetooth
* Resetare principala

ASOCIEREA BLUETOOTH

i) Prima data cand se asociaza
Deschideti capacul carcasei de incarcare si castile vor initia
automat asocierea Bluetooth.

® Bluetooth conectat

Bluetooth 5.3

() JBluetooth Connected

AAURVANA ACE SXFI

ii) Asocierea unui dispozitiv nou
Tineti capacul deschis pentru a initia manual asocierea Bluetooth
cu un dispozitiv nou.

CONTROALE
Comenzile tactile ale Creative Aurvana Ace SXFI sunt
personalizabile. Gesturi precum Pista anterioara, Dezactivarea
indicatiilor vocale si multe altele pot fi adaugate sau personalizate
n aplicatie.
i) Pornirea/oprirea alimentarii
Porniti / opriti castile in timp ce sunt scoase din carcasa de incarcare.
1) OPRIRE - 65 (L / R)
2) PORNIRE - 25 (L / R)
Nota: Castile pot fi oprite manual numai atunci cand nu exista redare
audio.
ii) Modul de apel
APEL PRIMIT
1) Raspundeti la apel - x2 (L / R)
2) Declinati apelul - 2s (L / R)
APEL DE IESIRE / iN CURS
3) Terminarea apelului - x2 (L/R)

iii) Modul de redare
1) Redare / Pauza - x2 (R)
2) Urmatoarea piesa - x3 (R)
3) Reducerea volumului - 2s (L)
4) Mariti volumul - 2 s (R)
5) Comutator mod - x2 (L)
6) Siri/Google Assistant - x3 (L)

INCARCARE WIRELESS
Nota: Castile nu pot fi incarcate fara fir* fara carcasa de incarcare.
* Placuta de incarcare fara fir nu este inclusa

POTRIVIREA VARFURILOR PENTRU URECHI

Aurvana Ace SXFI vine cu o selectie de varfuri de urechi de diferite
dimensiuni pentru a va oferi o anulare imbunatatitd a zgomotului si cea
mai buna calitate posibila a sunetului. Asigurati-va ca ambele varfuri
pentru urechi sunt montate corect inainte de utilizare.

RESETARE PRINCIPALA

Cu ambele casti plasate intr-o carcasa de incarcare deschisa, apasati si
mentineti apasat butonul multifunctional de pe carcasa de incarcare
timp de 8 secunde pentru a efectua o resetare principala. Indicatorii LED
ai carcasei de Tncarcare si ai castilor vor clipi in rosu pana la finalizare.

APLICATIE CREATIVE

Configurati produsul, personalizati setarile audio, imbunatatiti
performanta produsului si multe altele cu aplicatia Creative.
Descarcati aplicatia Creative din:

+i0S App Store  + Google Play Store

INDICATOR BATERIE
i) Nivelul bateriei carcasei de incarcare

. ¥ 0-30%
° () 31-70%
. ¥ 71-100%

ii) Indicatorul nivelului de incarcare a bateriei

¥ 0-30%
¥ 31-70%
§{WD) 71-99%
o B[WD 100%
SPECIFICATII TEHNICE

Tehnologie fara fir:
* Bluetooth 5.3
Frecventa de functionare
* 2402-2480 MHz
Domeniu de functionare:
+ Pana la 10m (linie vizuald neobstructionata)
Temperatura de functionare:
« 0-45°C
Putere maxima de iesire RF
+16 dBm
Rating de intrare
*5VITT1A
Clasificare IP:
« IPX5 (Doar pentru casti)
Baterie
« Casti (stanga si dreapta):
Baterie tip buton litiu-ion: 3.7V 60mAh 0.222Wh
« Carcasa pentru incarcarea bateriei:
Baterie litiu-ion polimer: 3.7V
500 mAh 1.85 Wh

Nota:
Marcajele de conformitate sunt amplasate pe partea din spate a
produsului.

ASISTENTA TEHNICA

For support, visit the following links:

« creative.com/support/AurvanaAceSXFI

« creative.com/contactus

Puterea livrata de incarcator trebuie sa fie intre minim 2,5 wati, necesari

echipamentului radio, si maxim 5 wati pentru a atinge viteza maxima
deincarcare.

Important Safety Instructions. Do not listen to audio
on your earphones or headphones at high volume for
prolonged periods of time as hearing loss may result.
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IEX] OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI for the user
guide, safety and regulatory information and battery removal instruction,
which is meant strictly for independently qualified professional.

Please visit creative.com/support/AurvanaAceSXFI for all other support
related to your product.

Il WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI fir
das Benutzerhandbuch, Sicherheits- und regulatorische Informationen
und Anweisungen zum Entfernen der Batterie, die ausschlieRlich fir
unabhéngige qualifizierte Fachleute gedacht sind.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/AurvanaAceSXFI fiir
weiteren Support zu Ihrem Produkt.

IE¥ INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Veuillez consulter le site creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI
pour obtenir le guide d'utilisation, les informations relatives a la sécurité
et a la réglementation et les instructions de retrait de la batterie, qui sont
strictement destinés a des professionnels qualifiés indépendants.
Veuillez consulter le site creative.com/support/AurvanaAceSXFI pour
toute autre assistance relative a votre produit.

Ig OTRA INFORMACION

Visite creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI para ver la guia del
usuario, la informacién de seguridad y reglamentaria y las instrucciones
para la extraccién segura de la bateria, que estan destinadas
estrictamente a profesionales cualificados independientes.

Visite creative.com/support/AurvanaAceSXFI para obtener més
asistencia relacionada con su producto.

BT OVERIGE INFORMATIE

Ga naar creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI voor de
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en regelgeving en
instructies voor het verwijderen van de accu, welke uitsluitend bedoeld
is voor onafhankelijk gekwalificeerde professionals.

Bezoek creative.com/support/AurvanaAceSXFI voor alle andere
ondersteuning met betrekking tot uw product.

ALTRE INFORMAZIONI

Visitare la pagina creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI per il
manuale utente, le informazioni su sicurezza e normative e le istruzioni
sulla rimozione in sicurezza della batteria, riservate esclusivamente al
personale qualificato esterno.

Visitare creative.com/support/AurvanaAceSXFI per il supporto
relativo al prodotto in uso.

INNE INFORMACJE

Odwied? strone creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI, aby
uzyskac dostep do podrecznikéw uzytkownika, zasad bezpieczenstwa

i informacji prawnych i instrukgji bezpiecznej utylizacji baterii.
Dokumenty te sg przeznaczone dla oséb z odpowiedniag wiedza.
Odwiedz strong creative.com/support/AurvanaAceSXFI, aby uzyskac
inne wsparcie zwigzane z posiadanym produktem.

IDTE] ANNEN INFORMASJON

Besgk creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI for brukerhadndbok,
sikkerhets- og forskriftsinformasjon, og instruksjoner for batterifjerning
som er ment for uavhengige kvalifiserte fagpersoner.

Besok creative.com/support/AurvanaAceSXFI for all annen stotte
relatert til ditt produkt.

B DALSIE INFORMACIE

Navstivte stranku creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI, kde
najdete pouzivatelskd prirucku, bezpecnostné a regulacné informacie

a pokyny na bezpeéné vybratie batérie, ktoré su urcené vylu¢ne pre
nezavisle kvalifikovaného odbornika.

Navstivte stranku creative.com/support/AurvanaAceSXFI, kde najdete
dal3iu podporu tykajtcu sa vasho produktu.

IEXY OTHER INFORMATION

Besog venligst creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI for
brugervejledning, sikkerheds- og lovgivningsmaessige oplysninger og
vejledning om fjernelse af batteriet, som udelukkende er beregnet til
uafhaengigt kvalificerede fagfolk.

Beseg venligst creative.com/support/AurvanaAceSXFI for al anden
support vedrgrende dit produkt.

[#4] DALSI INFORMACE
Na adrese creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI najdete uZivatelskou
prirucku, bezpecnostni a regulacni informace a pokyny k vyjmuti baterie,
které jsou urceny vyhradné pro nezavisle kvalifikované pracovniky.
Veskerou ostatni podporu tykajici se produktu najdete na adrese
creative.com/support/AurvanaAceSXFIL.

({88 AAAEZ NAHPO®OPIEZ
EmiiokepBeite creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI yia
Tov 08nyd Xpriong, TANPOYOPLES ACPAAELAG KAL KAVOVLGHWV Kat
o8nyleg agaipeong pmatapiag, oL omoieg mpoopifovtal auotnpd yla
ave§apTNToUG emayyeAHATIEG.
EmiokepBeite ccreative.com/support/AurvanaAceSXFI yia KaBe aAn
uTtooTtrptén Tou oxeTi{eTal He TO TIPOLOV 0ag.

IEl muur TIEDOT

Kayttéopas, turvallisuus- ja saadostiedot ja akun poisto-ohjeet, jotka
on tarkoitettu yksinomaan péatevalle ammattilaiselle, I6ytyvét sivustolta
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI.

Saat lisda tukea tuotteeseesi liittyen sivustolta
creative.com/support/AurvanaAceSXFI.

I nPouviE cBEAEHA

MoceTtuTe creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI 4to6bl
03HaAKOMUTbLCA C pyKOBOACTBOM NOJIb30BaTeNs, CBEAEHNAMU O
6e30nacHOCTV 1 CTaHAapTax, Hdopmaumeli 06 ErP n nHcTpykuveit
no 6e30MacHoMy 13BneYeHto 6aTapeu, KoTopasi NpejHasHaueHa
VICKNKOYNTENBHO A1t CNELIMANCTOB C He3aBIUCUMOI KBannpuKaLyei.
MoceTtuTe creative.com/support/AurvanaAceSXFI ansa nio6oli gpyroii
NoAAEPXKY BaLLIero ycTpoiicTaa.

LY DiGER BILGIiLER
Bagimsiz uzman profesyonellere yonelik kullanici kilavuzu,
guvenlik ve duzenleyici bilgiler ve pilin ¢ikarilma talimati icin litfen
creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI adresini ziyaret edin.
Uriintintizle ilgili tam diger destekler icin litfen
creative.com/support/AurvanaAceSXFI adresini ziyaret edin.

OVRIGA UPPLYSNINGAR
Besok creative.com/compliance/AurvanaAceSXFI for bruksanvisning,
sakerhets- och regelinformation och instruktioner for borttagning av
batteriet, som endast ar avsedda for oberoende kvalificerad personal.
Besok creative.com/support/AurvanaAceSXFI for all annan support
som ror din produkt.
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[EN] The use of the WEEE Symbol indicates that
this product may not be treated as household
waste. By ensuring this product is disposed of
correctly,” you will help protect the environment.
For more detailed information about the recycling
of this product, please contact P/our local authority,
your household waste disposal service provider or
] the shop where you purchase the product.

[FR] Lutilisation du s;émbole DEEE indique que ce produit ne peut
étre traité comme déchet ménager. En garantissant la mise au rebut
appropriée de ce produit, vous contribuez & préserver I'environnement.
Pour plus dinformations sur le recyclage de ce produit, contactez les
autorités locales, le fournisseur de service délimination des déchets
ménagers ou le magasin ol vous avez acheté le produit.

[DE] Die Verwendung des WEEE-Symbols gibt an, dass dieses Produkt
nicht als Haushaltsmull betrachtet werden kann. Durch die korrekte
Entsorgung dieses Produktes tragen Sie zum Schutz der Umwelt bei.
Ausfuhrliche Informationen zum Recycling des Produkts erhalten Sie
uber die 6rtlichen Behorden, die fiir Sie zustandige Millabfuhr oder das
Geschéft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

[ES] El uso del simbolo RAEE (WEEE) indica que el producto no se puede
tratar como un desecho domeéstico. Si se deshace de este producto
debidamente, contribuira a proteger el medioambiente. Si desea obtener
informacién detallada acerca del reciclaje de este producto, péngase en
contacto con las autoridades locales, el servicio de recogida de basura o
la tienda donde ha adquirido el producto.

[IT] Luso del simbolo RAEE indica che questo prodotto non deve
trattato come un rifiuto domestico. Assicurandosi che questo prodotto
sia smaltito correttamente, si contribuisce a proteggere 'ambiente. Per
informazioni piu dettagllate sul riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi
agli enti locali, al fornitore del servizio di smaltimento dei rifiuti domestici
oal negozio in cui & stato acquistato il prodotto.

[PL] Symbol WEEE wskazuje, ze ten produkt nie moze by¢ traktowany
jako odpad gospodarczy. Zapewniajgc prawidiowg utylizacje produktu
pomagasz w ochronie srodowiska. Aby uzyskac szczegotowe informacje
na temat utylizacji produktu, nalezy skontaktowac sie z lokalnymi
wiadzami, przedsigbiorstwem $wiadczacym ustugi usuwania odpadéw
z gospodarstwa domowego lub sklepem, w ktérym zakupiono produkt.

[NL] Gebruik van het WEEE-symbool betekent dat het product niet
als normaal huishoudelijk afval mag worden verwerkt. U helpt met
de bescherming van het milieu door dit product op correctly wijze te
verwijderen. Voor meer informatie over het recyclen van dit product,
neemt u contact op met het gemeentehuis, uw afvaldienstverlener of de
winkel waar u het product hebt gekocht.

[PT] O uso do simbolo REEE indica que este produto ndo pode ser
tratado como residuo doméstico. Ao garantir que este produto é
eliminado correctamente, estara a proteger o ambiente. Para obter
informac8es mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, contacte
as autoridades locais, o fornecedor de servigos de eliminagéo de lixo
doméstico ou a loja onde adquiriu este produto.

[SV] Anvéndningen av WEEE-symbolen anger att produkten inte
far hanteras som hushallsavfall. Genom att sakerstélla att produkten
hanteras pa rétt séatt bidrar du till att skydda miljon. Mer detaljerad
information om atervinningen av denna produkt far du hos den lokala
atervinningsorganisationen, bolaget som hanterar dina hushéllssopor
eller den aterforsaljare dar du képte produkten.

[NO] Bruken av WEEE-symbolet indikerer at dette produktet ikke kan
behandles som husholdningsavfall. Du vil bidra til & beskytte miljget ved
4 serge for at dette produket blir avhendet pa en forsvarlig mate. Ta
kontal t med kommunale myndigheter, renovasjonsselskapet der du bor
eller forretningen hvor du kjgpte produktet for a fa mer informasjon om
resirkulering av dette produktet.

[DA] Brugen af WEEE symbolet angiver, at dette dprodukt ikke ma
behandles som husholdningsaffald. Ved at sikre at produktet bortskaffes
korrekt, vil du hjeelpe medtil at beskytte miljget. For mere detaljerede

plysnlnger om genbrug af dette produkt, bedes du kontakte din
kommune, dit renovationsselskabs tjenesteudbyder eller den butik, hvor
du kebte produktet.

[FI] WEEE-symbolin kaytto iimaisee, ettd tata tuotetta ei saa havittda
kotitalousjatteen seassa. Huolehtimalla siita, etta tima tuote havitetaan
asianmukaisesti, autat suojelemaan ymparistoa. Tarkemmat tiedot taman
tuotteen kierrattamisesta saat ottamalla yhteytta paikallisviranomaisiin,
jatehuoltoyhtioon tai liikkeeseen, josta ostit timéan tuotteen.

[HU] A WEEE szimbdlum hasznélata jelzi, hogy termék nem kezelhetd
haztartasi hulladékként. A termék megfelel§ artalmatlanitasaval segbt
védeni a kdrnyezetet. A termék Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovabl

informaciokért keresse meg a helyi hatésdgot, a haztartasi hulladék
elszallitasaért felel6s szolgéltatot vagy a boltot, ahol a terméket vasarolta.

[EL] H xprjon tou cupBérou WEEE SnAwvel otL Sev pmopeite va
uvtLpEth(LEIEIE aUTO TO TIPOLOV WG OLKLAKG aTtd )\r]eo BeBalwvovtag tng
KataMnAn anéppun Tou TpoibvTog autouy, Gte otnv mipootacia
Tou TEPLBAMOVTOG. a TIEPLOGOTEPEG n)\r]poq)optsc OXETIKG, HE TNV
QUakUKAWGT) QUTOU TOU TIPOLOVTOG, EMLKOLVWVHOTE HIE TLG TOTILKEG OPXEG,
TNV UTNPEota andBENG OLKLAKWY AMOPPLHATWY 1 TO KATACTNHA aTto
GTIOU ayOPACATE TO T(POLOV.

[LT] EEJA simbolis rodo, kad produkto negalima iSmesti kartu su
buitinémis atliekomis. Tinkamai  iémesdami 5| produkta padésite
saugoti aplinka. Dél iSsamesneés informacijos, kaip perdirbti $j produkta,
krellpkltes i vietines atsakingasias institucija itiniy atlieky perdirbimo
paslaugy teikéja arba j parduotuve, kurioje jsigijote $j produkta.

[SK] Pouzitie symbolu WEEE oznatuje, 7e tento vyrobok sa nesmie
likvidovat' s komunalnym odpadom. Ak vyrobok spravne zlikvidujete,
prispejete k ochrane Zivotného prostredia. Podrobnejsie informéacie o
recyklacii vyrobku ziskate na miestnom zastupitelstve, u poskytovatelov
slukzuebI likvidécie domového odpadu alebo v predajni, v ktorej ste vyrobok
zakupili.

[Cz] Pouziti symbolu WEEE oznaluje, Ze tento vyrobek nesmi byt
povazovan za domovni odpad. ZajiSténim spravné likvidace tohoto
vyrobku pomahate chranit Zivotni prostfedi, Podrobnégjsi informace o
recyklaci tohoto vyrobku ziskate od mistnich Gradd, od firmy, ktera u vas
zajistuje odvoz odpadkd, nebo v obchodé, kdejstevyrobek zakoupili.

[RU] Wcnonb3osaHve cmeona WEEE 03HauaeT, uto AaHHbIA NpoayKT
He MOXeT paccmMaTprBaThCs B kayecTse 6bITOBbIX OTX040B. CobMt0Aas
NPaBUIbHYIO YTUAU3ALMKO 3TOrO U34enuns, Bbl MOMOXeTe 3alnTUTb
oKpy>atoLLyto cpesy. [ina nonydeHus 6onee noApo6Hoi MHGopmaumn
o nepepa6oTKe usgenuvs, noxanyMcTa, OGpaTVITer B MeCTHbl€ OpraHbl
BNacTy, B CNyx6y c6opa 6GbITOBbIX OTXOAOB WM B MarasviH, rae 6bin
NpUOBpPeTEH NPOAYKT.
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